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Ο Υπουργός Γεωργίας
τους... εκουε τη φορά

ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΑΝ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Αργά χθές το μεσημέρι έλη­

ξε στην πλατεία Ελευθερίας η κι­
νητοποίηση των αγγουροπαρα- 
γωγών της Μεσαράς μετά την 
κατηγορηματική δήλωση του υ­
πουργού Γεωργίας κ. Γιάννη 
Ποττάκη ότι δεν πρόκειται να δο­
θεί τίποτα περισσότερο απο τις 
25 δρχ. ως τιμή απόσυρσης για 
1000 περίπου τόννους αγγου- 
ριών της περιοχής Μεσαράς.

Η δήλωση Ποττάκη ήταν κα­
τηγορηματική και μεταφέρθηκε 
απο τη Νομάρχη Ηρακλείου στη 
συντονιστική επιτροπή των πα­
ραγωγών στις 1 χθές το με­
σημέρι.

Αμέσως η Σ.Ε. συνεδρίασε 
στο χώρο της Νομαρχίας για να 
εκτιμήσει την όλη κατάσταση και 
να αποφασίσει για την πορεία 
του αγώνα. Μετά απο σύσκεψη 
μισής ώρας τα μέλη της Σ.Ε. κα­
τέληξαν στην εκτίμηση (σύμφω­
να με πληροφορίες) να λήξει στο 
σημείο αυτό η κινητοποίηση των 
παραγωγών αφήνοντας ωστόσο 
ανοικτό το ενδεχόμενο επανάλη- 
ψηθτης κινητοποίησης των αγ- 
γουροπαραγωγών.

ΑΠΟΧΩΡΟΥΝ 
ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ
Τα μέλη της Συντονιστικής 

Επιτροπής μετέφεραν στη συνέ­
χεια την πρότασή τους στους 
συγκεκριμένους παραγωγούς οι 
οποίοι λίγο αργότερα διαλύθη­
καν ελευθερώνοντας τον χώρο 
της πλατείας Ελευθερίας ο ο­
ποίος είχε καταληφθεί με αγρο­
τικά αυτοκίνητα απο το μεσημέρι 
προχθές. Η αποχώρηση των πα­
ραγωγών έγινε χωήις να δη- 
μιουργηθούν προβλήματα αν και 
η στάση του υπουργού Γεωργία 
έγινε δεκτή με συνθήματα απο- 

Lδοκιμασίας ενώ αρκετοί παραγω­
γοί δεν Φάνηκε, να συμφώνησαν 
με την πρόταση της συντονιστι-

I κής επιτροπής.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ 
ΑΠΟ ΚΑΡΠΕΤΑ

Αξίζει να σημειωθεί ότι πριν
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Γιατί δεν είπε ναι
στους παραγωγούς ο ποπακης

Για την όλη κατάσταση που είχε δημιουργηθεί τις τε­
λευταίες ημέρες στο Ηράκλειο και για τα προβλήματα των 
αγγουροπαραγωγών, ο Υπουργός Γεωργίας κ. Ποττάκης ε­
νημερώθηκε αναλυτικά το βράδυ Τρίτης μετά την επιστρο­
φή του από το Νομό Λακωνίας τον οποίο είχε επισκεφθεί. 
Στην απόφασή του ο υπουργός Γεωργίας υπήρξε κατηγορη­
ματικός προτάσσοντας τους λόγους ότι άλλες περιοχές αν­
τιμετωπίζουν σοβαρότερο πρόβλημα αλλά και ότι ο 
προϋπολογισμός του Υπουργείου του δεν μπορεί να καλύ­
ψει το οικονομικό κόστος που θα σήμαινε η ικανοποίηση των 
οικονομικών αιτημάτων των παραγωγών.

Σύμφωνα μάλιστα με έγκυρη πληροφορία ο κ. Ποττά­
κης απευθυνόμενος σε βουλευτή είπε για το θέμα των αγ· 
γουροπαραγωγών.

Δεν μπορώ όταν πεινάνε στην Λακωνία που είχε μόνο ελιές 
και καταστράφηκαν, να δίνω λεφτά στην Μεσαρά.

την σύσκεψη των μελών της Σ.Ε. 
που έγινε μετά την ανακοίνωση 
της απόφασης Ποττάκη με τους 
εκπροσώπους των παραγωγών 
συναντήθηκε ο Αντεισαγγελέας 
κ. Καρπέτας ο οποίος τους κατέ­
στησε σαφές ότι η πολιτεία δεν 
θα ανεχθεί την παρεμπόδιση του 
εορτασμού της 28ης Οκτωβρίου 
και την συνέχιση της κατάληψης 
της πλατείας Ελευθερίας.

Σύμφωνα με έγκυρες πλη­
ροφορίες σε περίπτωση που οι 
παραγωγοί συνέχιζαν την παρα­
μονή τους στην πλατεία (ανάλο­
γη πρόταση διατυπώθηκε 
ανεπίσημα απο παραγωγούς) η 
εντολή στις Αστυνομικές Αρχές 
ήταν σαφέστατη και κατηγορη­
ματική:

Όχι παρ εμπόδιση του εορ­
τασμού της 28ης Οκτωβρίου.

Ήδη το ενδεχόμενο αυτό εί­
χε απασχολήσει τους εκπροσώ­
πους των τοπικών Αρχών και 
ειδικότερα τα μέλη της Νομαρ­
χιακής Αστυνομικής Επιτροπής 
τα οποία και θα είχαν την ευθύ-

νη της όποιας απόφασης.
Σύμφωνα με νεώτερες πλη­

ροφορίες χθές το βράδυ έγινε 
νέα σύσκεψη στο Τυμπάκι στην 
οποία επρόκειτο να πορθούν α­
ποφάσεις για την μεθόδευση της 
στάσης των αγγουροπαραγω- 
γών. Η σύσκεψη συνεχιζόταν ως 
αργά το βράδυ.

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΕΜΠΟΡΟΙ

Τηλεγράφημα συμπαράστα­
σης στους αγγουροπαραγωγούς 
έστειλε χθές στον Υπουργό Γε­
ωργίας ο Σύλλογος συνταξιού­
χων εμπόρων Νομού Ηρακλείου. 
Σ’ αυτό αναφέρεται:

Ο Σύλλογος συνταξιούχων 
Εμπόρων Νομού Ηρακλείου συμ- 
παρίσταται στον δίκαιο αγώνα 
αγγουροπαραγωγών Μεσαράς. 
Παρακαλούμε όπως δοθούν α­
ξιοπρεπείς οικονομικά λύσεις 
στο σοβαρό αυτό θέμα των αγα­
πητών μας αγροτών.

Κώστας Πετρόπουλος
Πρόεδρος

ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΠΙΔΑ ΟΤΙ ΘΑ ΞΕΔΙΨΑΣΕΙ Η ΠΟΛΗ

Επίσημα εγκαίνια 
στις γεωτρήσεις Τυλίσσου

Οι γεωτρήσεις της Τυλίσσου 
απ’ τις οποίες θα υδροδοτείται 
το Ηράκλειο, εγκαινιάστηκαν 
χθες το μεσημέρι.

Στην αρχή της τελετής αγια­
σμό τέλεσε ο Πρωτοσύγγελος 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
κ. Νεκτάριος Παπαδάκης. Στη 
συνέχεια μίλησαν ο Δήμαρχος Η­
ρακλείου κ. Μανόλης Καρέλλης 
και ο Κοινοτάρχης της Τυλίσσου 
κ Σταύρος Χαλκιαδάκης. Ο κ. 
Καρέλλης τόνισε μεταξύ άλλων:

«Απο το 1985, η ΔΕΥΑΗ 
στράφηκε προς την ευρύτερη πε­
ριοχή Αλμυρού, στα διοικητικά ό- 
ρια της κοινότητας Τυλίσου.

Όνειρο πολλών γενεών Η­
ρακλειωτών ήταν να ελεγχθούν 
τα νερά του Αλμυρού που χύνον­
ται ελεύθερα και ανεμπόδιστα

στη θάλασσα, με ρυθμό 1.000.000 
περίπου κ.μ. την ημέρα, αφού λί­
γο ή αρκετά πριν την εκβολή 
των, προσμιγνύονται με το θα­
λασσινό νερό και αλμυρίζουν.

Δεν μας παρέδωσε τα μυστι­
κά του ο Αλμυρός όπως δεν τα 
παρέδωσαν ανάλογα γεωλογικά 
φαινόμενα σε διάφορα μέρη του 
κόσμου. Στραφήκαμε έτσι αν­
τί των εκβολών προς τις πηγές 
του. Συλλέξαμε όλα τα διαθέσι­
μα στοιχεία και τα γεωλογικά δε­
δομένα, τα αξιοποιήσαμε, 
προσθέσαμε και νέες ερευνητι­
κές εργασίες και απο το 1986, αρ­
χίσαμε να κτυπάμε νέες 
υδρευτικές γεωτρήσεις.

Αποτέλεσμα των προσπα­
θειών: 6 επιτυχείς γεωτρήσεις, 
βάθους 190-350 μέτρων, συνολι-

(Υστερόγραφο)

Μία αμφίβολη προϋπόθεση

κης εκμεταλλεύσιμης περιοχής 
630 κ.μ. την ώρα ή 13.900 κ.μ. την 
ημέρα αρίστου νερού (15 γερμα­
νικών βαθμών και με μόλις 35 
χλωριόντα).

Μια απο τις 6 γεωτρήσεις, 
με παροχή 95 κ.μ. την ώρα, την 
παραχωρήσαμε στην Τύλισσο, 
στα πλαίσια της άριστης συνερ­
γασίας της με την ΔΕΥΑΗ και της 
συναντίληψης του Προέδρου της 
Κοινότητας κ. Σ.Χαλκιαδάκη, του 
Κοινοτικού Συμβουλίου και των 
κατοίκων της με τα προβλήματα 
της ευρύτερης περιοχής μας.

Οι απολειπόμενες 5 γεωτρή­
σεις, έχουν δυνατότητα παροχής 
535 κ.μ. νερού ωριαίως ή 12.840 
κ.μ. ημερησίως. Τα νερά των γε­
ωτρήσεων προέρχονται απο τον 
ορεινό όγκο του Ψηλορείτη που 
δέχεται μεγάλο όγκο βροχοπτώ­
σεων και χιονοπτώσεων ετησίως 
και που τελικά κατευθύνεται 
στην περιοχή του Αλμυρού για 
εκφόρτιση. Μετά την επιτυχία 
στην ανόρυξη των γεωτρήσεων

συνέχεια στη σελ. 5

Αισιοδοζία για το ρυμοτομι- 
κό σχέδιο, αν (αυτό το αν...) οι 
Οργανισμοί ΔΕΥΑΗ, ΔΕΗ, 
°ΤΕ, και το ΥΠΕΧΩΔΕ συνερ- 
ναστούν με τον Δήμο. Το διαβά­
ζω στη χθεσινή «Πατρίδα» και 
ειναι δήλωση και... ελπίδα του 
ανπδήμαρχου κ. Σταρίδα.

Αισιοδοξία ο αντιδήμαρχος. 
tivai όμως και προνοητικός και 
Τοπο8ετεί στον προθάλαμο της 
α,σΐοδοξίας του ένα μεγάλο και 
Ίολύ σημαντικό «αν».

Λν, λοιπόν. Αλλά πότε ο ΟΤΕ 
Και η ΔΕΗ συνεργάστηκαν με 
τ°ν Δήμο σε θέματα... ανασκα- 
Ψΐς των δρόμων; Είναι άλλωστε 
^Ρατηρημένο, πως μόλις πέσει 

Ραφαλτος σ’ ένα δρόμο έρχον-

ται την επομένη κάποια συνερ­
γεία και την ξυλώνουν. Πριν τρία 
χρόνια, είχε ανασκάμει όλες τις 
συνοικίες του Ηρακλείου ο 
ΟΤΕ. Και πάρα πολλοί δρόμοι, 
μόλι ς είχαν ασφαλτοστρωθεί. 
Κι έμειναν ύστερα επί μήνες και 
πάλι, με τα χαντάκια και τοιχώ­
ματα, που το καλοκαίρι γινότα­
νε σύννεφα σκόνης και τον 
χειμώνα, λάσπη πνιγηρή.

Τώρα, η ΔΕΥΑΗ, έχει ανα- 
σκάμει ολόκληρη σχεδόν την 
παλιά πόλη και κατασκευάζει, σε 
συνεργασία με το Δήμο βέβαια, 
ένα πολύ σημαντικό για το Ηρά- 

συνέχεια στη σελ. 3

Σήμερα 
κύκλο<ρορούν 
σΧο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό 
χρώματος μαύρου περ. Καλο­
καιρινού (στη Γενική Τράπε­
ζα) ανήκον στον κ. Χαραλά- 
μπους Ανδρέα. Επειδή περιέ­
χει σημαντικά έγγραφα και ε­
πιταγές άχρηστες σ’ αυτόν 
που θα το βρει παρακαλείται 
να επικοινωνήσει με τα νού­
μερα: 282.616 ■ 242.397 ώρες 
καταστημάτων.

ΛΑ ΣΤΗΝ

στο

Βικελαία Βιβλιοθήκη

Μαρτύριο για πολλές οικογένειες που κινδυνέυσαν
Βούλιαξε στα πρωτο^οόχια 

χθές η πόλη του Ηρακλείου! Αν 
μπορεί κανείς να πει απλώς 
«πρωτοβρόχια» τις καταρρακτώ­
δεις βροχές που έπεφταν απο 
προχθές το βράδυ και σ’ όλη τη 
διάρκεια της χθεσινής νύκτας. Οι 
δρόμοι μετατράπηκαν σε... ποτα­
μούς κυρίως στην περιοχή του

Του
ΑΛ. Α.ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Γιόφυρου, και τα αυτοκίνητα έ­
πρεπε να γίνουν πλωτά για να 
προχωρήσουν. Δεν υπήρξαν ό­
μως μόνο κυκλοφοριακά προβλή­
ματα, αφού πολλά σπίτια και 
καταστήματα πλημμύρισαν,

Το παλιό και ανεπαρκές α­
ποχετευτικό δίκτυο δεν μπόρεσε, 
για μια ακόμη φορά, να δεχτεί τα 
όμβρια νερά με αποτέλεσμα να 
δημιουργηθούν τα προβλήματα 
που προαναφέρθηκαν.

ΛΙΜΝΗ Ο ΧΩΡΟΣ 
ΣΤΟ ΓΙΟΦΥΡΟ

Τα μεγαλύτερα κυκλοφορια- 
κά προβλήματα υπήρξαν στη Γιό- 
φυρο, όπου τα νερά υπερκάλυ­
ψαν τα πεζοδρόμια. Πολλά αυτο­
κίνητα που προσπάθησαν να πε­
ράσουν απο την Λεωφόρο 62 
Μαρτύρων, εγκλωβίστηκαν και 
παρέμειναν εκεί. Καταστήματα 
αλλά και σπίτια της περιοχής 
πλημμύρισαν και χρειάστηκε σε 
αρκετές περιπτώσεις η επέμβα­
ση των ανδρών της Πυροσβεστι­
κής Υπηρεσίας για να βγάλουν 
τα νερά. Υπήρξαν και φόβοι για 
υπερχύλιση του ποταμού, αφού 
η στάθμη του ανέβηκε επι­
κίνδυνα.

ΤΟ 34ο 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Προβλήματα προκλήθηκαν 
απο τη βροχή στις σκόρπιες αί­
θουσες του 34ου Δημοτικού Σχο­
λείου που βρίσκεται στη 
Γιόφυρο. Πολλές απ’ αυτές γέμι­
σαν νερά. Ανάλογη κατάσταση ε­
πικράτησε σε πολλές συνοικίες 
και στο κέντρο της πόλης.

ΣΥΝΗΘΙΣΑΜΕ
ΠΙΑ...

Στον Τάλω, τα σπίτια που εί­
ναι στην παραλία, κάτω απο το 
δρόμο, πλημμύρισαν. Σχεδόν 
όλα... Άλλωστε είναι κάτι το συ­
νηθισμένο για τους κατοίκους, 
όπως είπαν στην «Πατρίδα» οι ί­
διοι... Η θέση τους και η ανυπαρ­
ξία ενός στοιχειώδους 
αποχετευτικού έργου, που θα 
μπορεί να διοχετεύει τα νερά της

βροχής στη θάλασσα, δημιουρ­
γούν τις «προϋποθέσεις» για να 
πλημμυρίζουν κάθε χειμώνα.

Τα ξημερώματα χθές η Πυ­
ροσβεστική Υπηρεσία έβγαλε 
απο το σπίτι του κ. Χώματά 40-50 
κυβικά μέτρα νερό..

«Τα έπιπλα μας έπλεγαν», 
λέει η κ. Χώματά. Πράγματι στα 
δωμάτια είναι εμφανές το πέρα­
σμα της βροχής. Ρούχα βρεγμέ­
να, έπιπλα αναποδογυρισμένα 
συνθέτουν την εικόνα που αντι- 
κρύζουμε.

«Όλα τα σπίτια έτσι έγιναν» 
παρεμβαίνει η κ. Ειρήνη Κρίση- 
λία. «Μάθαμε πια κάθε χειμώνα 
να ζούμε σ’ αυτή την κατάστα- 

Λ ση.». «Μα αυτό θο ytvewn-πάντα 
εφόσον δεν μας φτιάχνουν ένα 
«κόσκινο». Ένα έργο δηλαδή 
που να οδηγεί τα νερά στη θά­
λασσα κι όχι στην κουζίνα μας», 
λέει η κ. Αμαλία Λαγογιάννη.

Το εσωτερικό όλων των σπι- 
τιών σου δίνει την εντύπωση ότι 
απ’ εδώ πέρασαν κάποιοι βάρβα-

ροι... Τα φτωχικά νοικοκυριά έπα- 
θαν σοβαρές ζημιές απο την 
«εισβολή» των βροχόνερων.

«Μα τι είμαστε; Πολίτες β’ 
κατηγορίας;», ξεσπάει η κ. Λαγο- 
γιάννη. Ας μας δει και μας λίγο 
ο Δήμος. Τάχομε πει τόσες φο­
ρές. Τρέμουμε για το τι θα γίνει 
σε κάθε βροχή. Τρέχομε και κλεί­
νομε τις εισόδους με μπλόκο»...

ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ
Οι γειτόνισσες που μας αν­

τιλαμβάνονται τρέχουν να πουν 
τον πόνο τους και να ζητήσουν 
το δίκιο τους. Η κ. Μπελιβανάκη, 
η κ. Πιτσίλα, η κ. Φραγκιαδάκη. 
Όλες ξενύχτησαν μαζί με τους 
άνδρες τους για να βγάλουν, με 
τη βοήθεια της Πυροσβεστικής 
τα νερά απ’ τα δωμάτια. Νοιώ­
θουν εγκαταλειμένοι.

«Εδώ δεν κινδυνεύομε μόνο 
απο τις πλημμύρες», τονίζουν. 
«Υπάρχουν καλώδια της ΔΕΗ 
σχεδόν γυμνά που βρέχονται... 
Αλλοτε πέφτουν. Προ καιρού 

παρά λίγο να έχομε κι ατύχημα».

ΤΗΛ. 238-739-220-792

ΣΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ

Δικάζεται σήμερα
ο Μπαντουβάς για το φόνο

Ο Μπαντοιιβάς Το θύμα

Δικάζεται σήμερα στο Τριμε­
λές Εφετείο Χανιών ο Ιδχρονος 
Μανόλης Μπαντουβάς, που στις 
30 Ιουλίου του 1986 σκότωσε, για 
ασήμαντη αφορμή έξω απο το 
Λούνα-παρκ τον 56χρονο περί­
πτερά Γιώργο Γιαννακουδάκη.

Αρχικά απο το Δικαστήριο 
ανηλίκων ο Μπαντουβάς είχε κα­
ταδικαστεί σε 26χρονη κάθειρξη. 
Στη συνέχεια άσκησε έφεση και 
η ποινή μειώθηκε απο το Εφετείο 
Χανιών σε 13 χρόνια. Κατά της α­
πόφασης του Εφετείου ασκήθη-

κε αναίρεση που εκδικάζεται 
σήμερα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι δεν 
παρίσταται πολιτική Αγωγή.

Εκτός απο τη δολοφονία του 
περίπτερά, ο 18χρονος κατηγο- 
ρείται και για απόπειρα δολοφο­
νίας εναντίον του υπαστυνόμου 
Γιάννη Μεσοδιακάκη, του ανθυ- 
παστυνόμου Νίκου Μαθιουδάκη 
και του αστυφύλακα Στέλιου Ορ- 
φανουδάκη, που πήγαν να τον 
συλλάβουν στο σπίτι του μετά 
την διάπραξη του εκγλήματος.

Φωτο: ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

Αυτό είναι το σπίτι της κ. Χώματά... Λίγο μετά την πλημμύρα.

ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ
ΤΗΣ ΔΕΗ
ΣΤΟ ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ

Θεμελιώθηκε χθες στην περιο­
χή Τσαλικάκι το Διοικητήριο της 
ΔΕΗ, περιοχής Ηρακλείου. Στην 
τελετή παραβρέθηκαν ο Περιφε­
ρειάρχης Κρήτης κ. Μαν. Λουκά- 
κης, ο Διοικητής της ΣΕΑΠ 
Ταξίαρχος κ. Σκουλάς, ο Περιφε­
ρειάρχης της ΔΕΗ κ. Διαμαντό- 
πουλος κ.α.

Στο κτίριο θα στεγαστούν οι υ­
πηρεσίες του Ηρακλείου της Επι­
χείρησης.

ΑΚΥΡΩΘΗΚΑΝ 
ΠΤΗΣΕΙΣ 
ΤΗΣ Ο.Α.

Η κακοκαιρία που έπληξε 
χθές το Ηράκλειο δημιούργησε 
προβλήματα και στις συγκοινω­
νίες. Οι δύο πρώτες πτήσεις της 
«Ολυμπιακής Αεροπορίας» απο 
την Αθήνα ακυρώθηκαν, η τρίτη 
έγινε μέσω του αεροδρομίου Χα­
νιών και η τέταρτη, το απόγευμα, 
καθυστέρησε για 45’ περίπου. Τα 
πλοία δεν απέπλευσαν για τον 
Πειραιά, τουλάχιστον μέχρι το 
βράδυ.

Τέλος να σημειώσαμε ότι 
προβλήματα υπήρξαν και στην ύ­
παιθρο, κυρίως στις οδικές συγ­
κοινωνίες.

ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ T.V.

ARMAOS
S Ε U R I Τ Υ ..

IYI/TQN ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΟΝ

Γ Παπανδρέου 11 ·ΗΡΑΚΛΕΙΟ·» 237426«Fax 235220 

» SERVICE 237294

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 
για;

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Το Σάββατο 29 Οκτωβρίου, ώρα 7 το 
βράδυ, θα εγκαινιάαουμε το νέο Κατά­
στημά μας, "GALLERIE KNOSSOS".

Η Παρουσία εσάς και των φίλων σας 
θα μας τιμήσει.

Ε. ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ - Φ. ΠΟΥΑΙΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε.
ΟΔΟΣ: Λ. ΚΝΩΣΣΟΥ 235 ( έναντι ΦΥΡΟΓΕΝΝΗ)

Το Σούπερ ■ Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ Νο2 + 
Νο6 Ε.Π.Ε.», σας κάνει γνωστό ότι το Κα­
τάστημα που λειτουργεί στη Γ. Παπαν­
δρέου 10, μεταφέρεται στη Γ. 
Παπανδρέου 50 & Κνωσού γωνία (δίπλα 
στην ΕΛΠΑ).

Τα εγκαίνια του νέου Καταστήματος, 
θα γίνουν την ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Νοεμβρίου, 
ώρα 5 μ.μ.

αϋτοκΜΤ0^

Στο Target 105L 
6ρηκα αυτό που ζητούσα 
• ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ · ΑΝΕΣΗ 
♦ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ «ΣΙΓΟΥΡΙΑ 
• ΕΥΚΟΛΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 
και βέβαια εκπληκτική τιμή 

998000 
ΜΕ ΤΟ ΚΛΚ1Α4 ΧΤΟ ΧΕΡΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39 ■ τηλ. 221505 ■ 241619
1-4
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11.00 Παιδική ζώνη
12.00 Εκπαιδευτική

1.30 Η χιλιόχρονη μέλισσα
2.25 Ξένη ταινία
3.30 Κινούμενα σχέδια
4 .00 Ουράνιο τόξο
5 .00 Εκπαιδευτική
6 .00 Μικρή κυρία
6.30 Ειδήσεις
7 .05 Υγεία για όλους

7.35 Η ΕΤ σ’ όλη 
την Ελλάδα

8.10 Καλιτεχνικό καφενείο
9.00 Ειδήσεις

10.10 Καραβάν Σαράι

11.00 Δέκα μεγάλοι 
συγγραφείς

12.00 Ειδήσεις
00.15 Στα πλοκάμια 

της μαφίας

08.30 Πρωινά
10.00 Η Κοκκινοσκουφίτσα
10.30 Τα Κολλητήρια
11.00 Γ’ Χριστιανικό 

Παρθεναγωγείο
12.00 Τέλος
5.00 Ειδήσεις
5.15 Κινούμενα σχέδια
5.45 Ο φίλος μας ο ΚΟΚ
6.15 Αναπνοή και κίνηση
6.45 Ποιός είναι το 

αφεντικό
7.15 Ντοκιμαντέρ
7.45 Ροκ Παλας
8.15 Σύγχρονος Ιπποκράτης
8.30 Ειδήσεις
9.40 Το σπίτι της θείας

10.30 Οι δικηγόροι του
Λος Άντζελες

11.20 Αστέρια της Τέχνης
12.00 Ειδήσεις
00.10 Αστέρια της Τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τα καθημερινά
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Κρητικές αθιβολές
09.20 Ο γύρος της Κρή­

της σε 1 ώρα
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ο γύρος της Κρή­

της σε 1 ωρα
10.20 Συντροφιά με 

τη μουσική
10.45 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.30 Κρητικές αναδρομές

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30’Ενα τέταρτο μετά 

μουσικής
1.45 Μεσημ. περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Διακοπή
7.55 Έναρξη
8.00 Αθλητική 

επικαιρότητα
8.30 Υπάρχει κι άλλη 

μουσική
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΐΙκίΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«STUDIO»
«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΔΕΥΤΕΡΑ»

Σκηνοθεσία: ΜΑΙΚ ΦΙΓΚΙΣ 
Παίζουν: ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ - ΣΤΙΝΓΚ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρα ενάρξεως 6.30μμ.
ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΣΤΑΘΗΣ ΨΑΛΤΗΣ και η ΚΑΙΤΗ ΦΙΝΟΥ στην τελευταία τους 
σπαρταριστή κωμωδία

«ΕΝΑΣ ΑΛΛΑ... ΛΕΩΝ»
Α’ΠΡΟΒΟΛΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Οι δημιουργοί του Σούπερμαν παρουσιάζουν το

«ΣΟΥΠΕΡ ΓΚΕΡΛ»
Πρωταγωνιστούν: ΕΛΕΝ ΦΛΑΤΕΡ-ΦΑΙΗ ΝΤΑΝΑΓΟΥΕΗ 

ΠΗΤΕΡ Ο’ ΤΟΥΛ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΤΑ ΓΚΟΛ ΛΕΜΕ ΝΑΙ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΝΑ ΜΩΡΟ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ»

ΤΟΜ ΣΕΛΕΚ - ΣΤΗΒ ΓΚΟΥΝΤΕΜΠΕΡΚ - TENT ΝΤΑΣΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αφέντη Χριστού στο χωριό Κου- 
νάβους Πεδ. 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, α­
δελφής και θείας

ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΜΕΛΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Η αδελφή: Πηνελόπη Καφετζά-

κη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΠΑΥΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα

εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μελανθία Δα- 
σκαλάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ελευθε­

ρία Δασκαλάκη, Μαρία χα Γ. Μαυρονίκτου, Ελένη χα Β. Βα- 
ρουχάκη, Ανδρέας και Ελευθερία Χαριτάκη, Ειρήνη χα Αλ. 
Σφακιανάκη, Ιωάννης και Ασπασία Μαραγκάκη, Βασίλειος και 
Ελένη Κρητικού, Κούλα χα Αντ. Μανωλούδη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον |.Ν. του 

Αγ. Ιωάννου (Προάστιο Άγ. Ιωάννης) τελούμε 40θήμερο μνη- 
ιόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΕΥΓΑ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρασταθούν. 
Τα παιδιά της: Μανόλης και Μάρθα Κευγά, Γεώργιος και Μα­
ρία Κευγα, Μαρία και Ηλίας Γεωργαντάς, Εύα κοι Μιχάλης 
Καββαλάκης.
Τα εγγόνια, οι αδελφές, τα ανήψια.

ΤΑΙΝΙΑ
ΣΤΗΝ TV 

Η ΖΩΗ

φυσική υγιεινή διατροφή
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΤΟΥ «ΓΕΡΟΥ»
«Η πολυκύμαντη ζωή του 

Γεώργιου Παπανδρέου, μιας από 
τις πιο σημαντικές πολιτικές φυ­
σιογνωμίες της χώρας, σφράγι­
σε με την ενεργό και αδιάλλειπτη 
παρουσία του και τον συγκροτη­
μένο και άμεσο πολιτικό λόγο 
του τα κρισιμότερα χρόνια της 
νεότερης πολιτικής μας ι­
στορίας.

Στάθηκε ως «Γέρος της Δη­
μοκρατίας» το δημοφιλέστερο 
σύμβολο των αγώνων για την υ­
περάσπιση των δημοκρατικών ε­
λευθεριών, και αυτοδίκαια 
συνθέτει ένα πρώτης τάξεως «υ­
λικό» για να γραφεί ένα συναρ­
παστικό μυθιστόρημα ή σενάριο 
με «φόντο» την ελληνική πολιτι­
κή σκηνή από το 1888 έως το 
1968».

Αυτό είναι το ιστορικό- 
πολιτικό «σκεπτικό» των δη­
μιουργών της τηλεοπτικής σει­
ράς που γυρίστηκε για τη ζωή 
και το έργο του Γεωργίου Πα­
πανδρέου, και θα παρουσιαστεί 
σύντομα από την ΕΤ-1, σε οκτώ 
(8) ωριαία επεισόδια, με την ευ­
καιρία συμπλήρωσης 100 χρόνων 
από την γέννηση του Γ. Πα­
πανδρέου.

Το «πολιτικό σκεπτικό» μαζί 
με άλλες πληροφορίες για την 
ταινία ανέπτυξαν χθες σε συνέν­
τευξη τύπου ο σκηνοθέτης της 
ταινίας (που έχει γράψει και το 
σενάριο) κ. Αγγ. Σιδεράτος με 
τους επιστημονικούς συμβού­
λους καθηγητές Πανεπιστημίου 
κ. Γιώργο Κασιμάτη και Παύλο 
Πετρίδη.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Αλεξάκης Εμμανουήλ του 
Ιωάννου και της Σταματίας το γέ­
νος Καγιαλή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κο- 
κώνη Κλεάνθη του Νικολάου και 
της Σταυρούλας το γένος Κελαν- 
τωνάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ροδίτης Αντώνιος του 
Κων/νου και της Αναστασίας το 
γέντ ; Στρατάκη που γεννήθηκε 
στη Ροδιά Μαλεβ. και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Τρουλινάκη Χα- 
ρίκλεια του Εμμανουήλ και της 
Σοφίας το γένος Μαυρομανολά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Αθήνα πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Ροδιά Μαλεβ.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Επικίνδυνη Δευτέρα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ένας αλλά ... λέων 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σούπερ Γκερλ 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Στα γκολ λέμε ναι 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Αποστολή εκτός έδρας 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ένα μωρό για τρεις

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Νιφοροπούλου - Κουκουράκη, 
Καλοκαιρινού 97

Από 08.00-24.00:
Βαϊλάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 83

Από 08.00-22.00:
Βεκράκη, Χαρ. Τρικούπη 31

Από 08.00-20.30:
Λυριτζάκη - Λουλάκη, 1821, αρ.
28
Νοικοκυράκη, πλ. Δασκαλογιάν- 
νη 6.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

I»»—I

Βενιζέλειο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Αλατσατιανός Λ. Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Εμμ. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως 119
Ξενάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Σαμπροβαλάκης I. Ν. Αλι­
καρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Θέμελης Λ. Κνωσού 154
Μπαρκάτσας Στ. Λ. Ικάρου 80 
Βασιλάκης Θερίσου και Λεβύνου

21 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Κοκάλης Ευαγ. Χριστομιχάλη Ξυ- 
λούρη 194

Του ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 
Διαιτολόγου

Την προηγούμενη βδομάδα 
μιλήσαμε γενικά για τη διατρο­
φή, την κατάσταση σήμερα οδσν 
αφορά τη καλλιέργεια και 

επεξεργασία των τροφίμων και 
το τρόπο παραγωγής και εκμε­
τάλλευσης. Προσπαθώντας να 
συμπληρώσουμε την αναφορά 
μας στην έρευνα και την καταπο­
λέμηση των επιβλαβών τρόπων 
παραγωγής και κατανάλωσης 
των τροφίμων θα πρέπει να ανα­
φερθούμε σε μια μεγάλη διατρο­
φική ομάδα τα ζώα και τα 
παράγωγα τους (γάλα, τυριά, 
βούτυρο, αυγά).

Τα ζώα, λοιπόν, μολύνονται 
σήμερα απο την τροφή κυρίως 
που τρώνε και απο το νερό. Με 
το ρυθμό που καταναλώνονται 
δημιουργείταιη ανάγκη για γρή­
γορη ανάπτυξη και πάχυνση. Έ­
τσι δίδονται στα ζώα, διάφορες 
βιομηχανοποιημένες τροφές ή 
ορμόνες που οι επιπτώσεις είναι 
βλαπτικές. Ο ανθρώπινος οργα­
νισμός δέχεται αυτές τις χημικές 
ουσίες και τις ορμόνες απο τη με­
γάλη κατανάλωση κρεάτων, που 
υπάρχει στην εποχή μας, που ο­
δηγούν σε πολλές ασθένειες και 
ανωμαλίες. Εκτός όμως απο τη 
κακή ανάπτυξη που έχουν τα 
ζώα, προσβάλλονται και απο διά­
φορες ασθένειες λόγω της περι­
βαλλοντικής μόλυνσης που για 
την ίαση τους γίνεται χρήση φαρ­
μάκων που παραμένουν στο κρέ­
ας και μετά τη σφαγή. Όλη αυτή 
τη τραγική εικόνα συμπληρώ­
νουν και τα παράγωγα του κρέ­
ατος, το γάλα, τα τυριά, τα αυγά 
που έχουν μολυνθεί σε επικίνδυ­
νο βαθμό απο διάφορους ιούς 
και βακτηρίδια, όπως η σαλμο- 
νέλλα, που καταστούν πραγματι­
κά επιβλαβή τη μεγάλη κατα­
νάλωση του ζωικού βασιλείου.

Ένα άλλο θεμελιώδες συ­
στατικό της διατροφής του αν­
θρώπου, το νερό, έχει υποστεί, 
επίσης, πολλές βλαβερές επι­
δράσεις. Απο τα βιομηχανικά 
λύμματα που πέφτουν σε ποτά­
μια ή λίμνες, απο τα φυτοφάρμα- 
κα που με τη βροχή μεταφέρο-' 
νται στο έδαφος, απο διάφορετ 
χημικές, τοξικές και ραδιενεργές

Ο αλκοολισμός 
είναι κληρονομικός

Ο Εθνιχό Ινστιτούτο
Καταπολέμησης του Αλκοολισμού 

στις Ηνωμένες Πολιτείες, δημοσίευοι 
τα συμπεράσματα του αναφορι κά με τη 
σχέση ανάμεσα στην κληρονομικότητα 
και τον αλκοολισμό.
Το γενικό συμπέρασμα: Ναι, ο 
αλκοολισμός είναι κληρονομικός. 
Αλλά η έρευνα έδειξε και ορισμένα 
άλλα πράγματα: ότι τα παιδιά των 
αλκοολικών έχουν μεγαλύτερη 
παρατηρητικότητα, έχουν περισσότερο 
ανθεκτικό οργανισμό και αντέχουν στη 
χρήση του αλκοόλ, σε αντίθεση με τα 
παιδιά που δεν έχουν αλκοολικούς 
γονείς.
Αυτή είναι η μία όψη του νομίσματος. 
Υπάρχει και η άλλη: ότι δηλαδή εκείνοι 
που καταναλίσκουν αλκοόλ, καθώς 
επίσης και τα παιδιά τους, 
παρουσιάζουν ορισμένες ανωμαλίες 
στη λειτουργία του εγκεφάλου. 
Τα συμπεράσματα των επιστημόνων 
στηρίζονται σε στατιστικά στοιχεία και 
από άλλες χώρες, και κυρίως τη 
Σουηδία. Όπου διαπιστώθηκε ότι το 
35% των παιδιών που δεν είχαν 
αλκοολικούς γονείς, έγιναν - ωστόσο - 
αλκοολικά.
(Η Επιθεώρηση «Επιστήμη και Ζωή» 
του Παρισιού, δημοσιεύει τις 
πληροφορίες αυτές).

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Της κ. Όλγας Πετυχάκη θα γί­

νει στην αίθουσα Βασιλικής Αγ. 
Μάρκου, από 29/10 μέχρι και 
5/11/88.

Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 
29/10/1988 ημέρα Σάββατο και 
ώρα 6μμ.
Η αίθουσα θα είναι ανοικτή κά­

θε μέρα 10-1 το πρωί και 6-9 το 
βράδυ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 

ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
VIDEO - T.V.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
Καλοκαιρινού 60 

3ος όροφος, τηλ. 255177.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Μιχαήλ Μα- 

κράκης θ’ απουσιάζει σε μετεκ­
παίδευση, μέχρι τέλος του έτους, 
για τις ακτίνες λέηζερ και τους 
ενδοφακούς.
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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 

12ήμέρος 
ΓΥΡΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αναχωρήσεις:
1) 22-12-88
2) 29-12-88

IAN TOURS 
Έβανς 32

Τηλ. 286336 - 289171

ουσίες.
Όλα αυτά εκτός του ότι μο­

λύνουν το πόσιμο νερό, μολύ­
νουν και το έδαφος με αποτέ­
λεσμα τα φυτά μαζί με τα ωφέλι­
μα συστατικά να απορροφούν με 
τις ρίζες τους και αυτά.

Μια άλλη μεγάλη διατροφι­
κή ομάδα, τα ψάρια, έχουν υπο­
στεί εξίσου μεγάλη μόλυνση απο 
τη καταστροφική παρέμβαση του 
ανθρώπου στη θάλασσα. Η μό­
λυνση της θάλασσας απο τα πο­
τάμια, τις βιομηχανίες, τα 
απόβλητα καταστρέφει τα θα­
λασσινά προϊόντα.

Τέλος η ατμοσφαιρική μό­
λυνση με τις φοβερές επιπτώσεις 
στον ανθρώπινο οργανισμό .ε­
κτός του ότι δημιουργεί ανα­
πνευστικά και καρδιαγγειακά 
προβλήματα, καταστρέφει τα 
τρόφιμα που εκτίθονται σ’ ενα τέ­
τοιο περιβάλλον.

Αυτή η «μαγική εικόνα» του 
κυριώτερου μελήματος του αν­
θρώπου, της διατροφής πρέπει 
να γίνει συνείδηση και να απομα­
κρύνουμε απο το διαιτολόγιο 
μας κάθε τι επιβλαβές και αν δεν 
μπορούμε να το απομακρύνουμε 
να το απαλλάξουμε τουλάχιστον 
απο τους ρύπους. Πρέπει να πε­
ριοριστεί η απο συνήθεια και 
νοοτροπία μεγάλη κατανάλωση 
τυποποιημένων τροφών, η μεγά­
λη κατανάλωση κρέατος (ή του­
λάχιστον να βράζεται καλά για 
να σκοτωθούν τα μικρόβια), να 
καταργήσουμε τα μεγάλα «δηλη­
τήρια» της διατροφής μας, το ά­
σπρο αλεύρι, την άσπρη ζάχαρη, 
το άσπρο αλάτι (τουλάχιστο να 
το περιορίσουμε) και κάθε τι που 
περιέχει λευκαντικά, βελτιωτικά, 
αρωματικά και χρωστικές ουσίες. 
Να τρώμε φρούτα εποχής και 
πολλά χορταρικά (μετά απο κα­
λό πλύσιμο) και δημητριακά ά­
φθονα ανεπεξέργαστα, με όλο το 
φλοιό τους, όπως σιτάρι, κριθά­
ρι, σίκαλη, βρώμη.

Την επόμενη Πέμπτη θα μι­
λήσουμε αναλυτικότερα.

Τελούμε την Κυριακή 30 Οκτω­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στονΙ.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΜΑΡΘΑΣ ΦΩΚΑΕΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αλίκη Φω- 
καέα, Γεώργιος και Μαρίκα Φω

καέα, Βασίλης και Ευαγγελία Φωκαέα, Ελένη Φωκαέα.
Η αδελφή: Ελένη Κτενά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου 
Πηγής στις Γούβες, υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιού, αδελφού και θείου 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΥΣΤΑΘ. ΣΑΒΒΙΔΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.
Η σύζυγος: Μαρία Σαββίδη.

Τα παιδιά: Στάθης, Παρθένα, Γιώργος, Άννα.
Οι γονείς: Ευστάθιος και Παρθένα Σαββίδη, Γεώργιος και Άν­
να Μαστοράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αφέντη Χριστού Πατελλών ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΙΩΡΓΟΥ Ν. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
ft και παρακαλούμε συγγενείς και 

φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κουκουλάκη. 

^Τα παιδιά: Γιάννης και Ιωάννα 
Κουκουλάκη, Νίκος και Δώρα Κουκουλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ειρήνη Κουκουλάκη, Βεργενία χα Μιχ. 
Παπυράκη, Νίκη χα Παν. Κοκολάκη, Χαράλαμπος και Γεωρ- 
γία Αγγελοπούλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής της λατρευτής μας α­
δελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΣΙΣΚΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Τα αδέλφια: Φανούρης και Έλλη 
Σισκάκη, Κατίνα Σισκάκη, Άννα 
Σισκάκη, Πραξία Σισκάκη, Δημή

τριος και Κλεάνθη Φουσκάκη, Φωφώ χα Μυρ. Ανωγειανάκή, 
Γεώργιος και Πόπη Λιάππα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)

Γ ιακουμάκης, 
μηλάκης.

τελούμε40θήμερο μνημόσύνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΚΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Μαρκάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Στέλιος

Ειρήνη Μαρκάκη, Ελένη και Κων/νος Χα-

Τα αδέλφια: Θεμιστοκλής και Μαρία Μαρκάκη, Γεώργιος και 
Ελευθερία Μαρκάκη, Ανδρονίκη και Χρήστος Θεοδοσάκης. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στο· · Ι.Ν. Τιμίου Σταυ­
ρού (Φορτέτσα/ για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί 
συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΜΑΣΕΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Αντωνία 
Μασέλη, Αλβέρτος και Βάσα' 
Μασέλη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 30 Οκτω­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΗΜΝΙΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παράστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελευ­
θερία Λημνιού, Κούλα και Γεώρ 

γιος Τζανιδάκης, Στέλιος και Φιλία Λημνιού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Οκτω­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου και Ελένης στο χω­
ριό Κεραμούτσι, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.

Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Παρασύρη, Κων/νος και 
Κρυστάλλη Παρασύρη, Ευάγγελος και Ειρήνη Παρασύρη, Δη- 
μήτριος και Ευαγγελία Καβάλλου, Αλέκος και Στυλιανή Πα­
ρασύρη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Οκτώβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδ^φού και θείου

ΙΑΣΩΝ I. ΑΔΑΜΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Άρτα Αδάμη.

Τα παιδιά: Γιάννης Αδάμης, Μαρία Αδάμη.
Η εγγονή Άννα
Τα αδέλφια: Γιώργος και Μάρω Αδάμη, Μάρω Δ. Αδάμη, Ε­
λένη I. Μπελιμπασάκη, Λούλα Σ. Πριμικήρη, Λέλα Μ. Αδάμη, 
Μερόπη I. Αθουσάκη, Ολυμπία Φ. Σουκατζίδου, Γιάννης και 
Κική Πατεράκη, Θεράπων και Φωφώ Θεραπιώτη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου και 

ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου (Πόρος) τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σφακιανάκη. 
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ελευ­

θερία Σφακιανάκη, Ασπασία και Αριστείδης Τσατσαράκης, 
Κωνσταντίνα και Νίκος Πρέμπτης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Καφενείο «Τζιράκη».

ι
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Σκουλάς προς Νομάρχες 
προτάσεις για τον τουρισμό

Ο τουρισμός είναι εθνική υ­
πόθεση. Υπόθεση όλων μα^ δή­
λωσε ο Αναπληρωτής Υπουργός 
Εθνικής Οικονομίας αρμόδιος 
για θέματα Τουρισμού κ. Ν.Σκου- 
λάς, ο οποίος με επιστολή του 
προς όλους τους Νομάρχες της 
χώρας τους ζητά να του εκφρά- 
σουν τις απόψεις του προκειμέ- 
νου να ληφθούν μέτρα για την 
αναβάθμιση του τουρισμού στη 
χώρα μας.

Τα σημαντικά σημεία της ε­
πιστολής του κ. Ν.Σκουλά αναφέ­
ρονται στα εξής προβλήματα. 
Θέματα του Τουρισμού αλλά και 
στις ενδεχόμενες λύσεις του: 
1. Η συγκέντρωση της Τουριστι­
κής δραστηριότητας σε ορισμέ­
νες μόνο περιοχές της χώρας 
αποτελεί ένα διαρθρωτικό πρό­
βλημα του Ελληνικού Τουρισμού 
που πρέπει να αντιμετωπισθεί ά­
μεσα ώστε να προληφθούν δυσά­
ρεστα φαινόμενα. Το διαρθρω­
τικό αυτό πρόβλημα νομίζουμε 
ότι θα αντιμετωπισθεί με τον ε- 
παναπροσανατολισμό των επιδο­
τήσεων και ενισχύσεων απο την 
πλευρά του Δημοσίου.
2. Ίσως φθάνουμε στο οριακό 
σημείο της υπερπροσφοράς και 
δεν πρέπει στο μέλλον να ενθαρ­
ρύνουμε την κατασκευή νέων ξε­
νοδοχειακών κλινών οποιοσδή­
ποτε κατηγορίας σε περιοχές ό­
που η τουριστική δραστηριότητα 
πλησιάζει ή έχει ξεπεράσει το 
σημείο κορεσμού.

Με αυτόν τον τρόπο θα απε­
λευθερωθούν πόροι ώστε να 
χρηματοδοτηθούν έργα γενικής 
και ειδικής υποδομής όπως π.χ. 
Οδικό δίκτυο, ύδρευση, αποχέ­
τευση, μαρίνες, γήπεδα γκολφ, 
συνεδριακά κέντρα κλπ. Έτσι με 
την δημιουργία ενός πλέγματος 
κινήτρων αντικινήτρων μέσω 
του νόμου 1262/82 θα γίνει ένα

σημαντικό4»ψα^4 αντιμετώπιση 
του προβλήματος.

Οδηγούμαστε έτσι στην διε- 
ρεύνηση της σκοπιμότητας της 
διατήρησης του μεγαλύτερου μέ­
ρους των τουριστικών μας περιο­
χών στην Γ και Δ περιοχή του Ν 
1262 όπου ο επενδυτής είναι δυ­
νατόν να μετέχει μόνο με το 25% 
ή το 15% αντίστοιχα στην συνο­
λική δαπάνη της επένδυσης και 
μάλιστα συμπεριλαμβανομένης 
στα ποσοστά αυτά της αξίας της 
γης·
3. Ο αναπροσδιορισμός της του­
ριστικής μας ζήτησης προϋποθέ­
τει σε μεσοπρόθεσμη μακροπρό­
θεσμη προοπτική τον αναπροσ- 
διορισμό της τουριστικής μας 
προσφοράς δηλαδή στις απαιτή­
σεις μιας τέτοιας ζήτησης. Η α­
ναβάθμιση αυτή απαιτείται να 
γίνει προς όλες τις κατευθύνσεις

και σε όλα τα επίπεδα. Γενική κΧ 
ειδική τουριστική υποδομή, πλή­
ρης και υψηλής στάθμης ιηίοδο- 
μη (καταλύματα, εγκαταστάσεις 
εστίασης αναψυχής κλπ) βελτίω­
ση του επιπέδου των προσφερό- 
μενων υπηρεσιών κλπ.
4. Επιθυμητές κατευθύνσεις ε­
πενδυτών στον τουρισμό είναι:

Τα έργα γενικής υποδομής 
των ίδιων περιοχών που θα πρέ­
πει να προωθηθούν κατά προτε­
ραιότητα.

Η ενίσχυση επενδύσεων 
στις περιοχές ανάπτυξης όπως 
π.χ. η Πελοπόννησος, η Ήπει­
ρος, η Μακεδονία και Θράκη. Τα 
νησιά του ανατολικού Αιγαίου 
και τα μη ανεπτυγμένα Δωδεκά­
νησα η νότιος Κρήτη κλπ.

Η έμπρακτη εύνοια των πα­
ραδοσιακών κτισμάτων που με­
τατρέπονται σε τουριστικά 
καταλύματα.

[ Μία αμφίβολη προϋπόθεση |

συνέχεια από σελ. 1
κλειο έργο. Ένα έργο, που 8ά- 
πρεπε νάχει γίνει από πολύ 
παλιά. Γίνεται τώρα. Έστω. Μα, 
πού είναι αυτοί οι Οργανισμοί ο 
ΟΤΕ, η ΔΕΗ, που δάπρεπε τώ­
ρα ακριβώς να συνεργάζονται σ’ 
αυτό το έργο; Δεν δάπρεπε; Εί­
ναι άραγε πλήρης η παλιά πόλη 
σε τηλεφωνικές και ηλεκτρικές 
παροχές που δα χρειαστούν του 
χρόνου, ή μετά από δέκα μόνο 
χρόνια; Υπάρχουν μέσα στην πό­
λη τέτοια έργα για μελλοντικές 
τηλεφωνικές συνδέσεις; Κι αν 
δεν υπάογουν, δεν δα ήταν σω­
στό και σκόπιμο να γίνουν όλα 
τώρα που έτσι κι αλλοιώς είναι 
σκαμμένοι από τη ΔΕΥΑΗ οι

Κρεβατάκια

Εβα νς 
^287206,283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

Καρεκλάκια

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
To Studio Γούνας

Pelz Mage
που βρίσκεται απέναντι στο πρώην μπάσκετ του 

ΟΦΗ, πληροφορεί την πελατεία του ότι 
μεταφέρδηκε στον Ιο όροφο

Ιδομενέως 21 A 
Τηλ. 223-976.

δρόμοι;
Στο σημείο που τώρα υπάρχει 

ένα οικόπεδο ή ένα χαμόσπιτο, 
αύριο μπορεί να ορθωθεί μια πο­
λυκατοικία που 8α χρειαστεί ε­
κτός από παροχές νερού που 
μπαίνουν τώρα, και παροχές τη­
λεφωνικών γραμμών. Πώς 8α 
αντιμετωπισδούν αυτά τα πολύ 
πι8ανά ενδοχόμενα αύριο; Πάλι 
με ανασκαφές; Πάλι με χαντάκια 
και σπασμένα πεζοδρόμια και 
δρόμους; Πάλι χωματόδρομοι 
και λάσπες και σκόνες και εμπό­
δια στην ελεύδερη κυκλοφορία 
των ανδρώπων;

Δε σημειώνω και την πρόσδε- 
τη δαπάνη που τώρα μπορεί να 
αποφευχδεί, ή να περιοριστεί 
στο ελάχιστο. Και για τη ΔΕΥΑΗ 
και για τους άλλους οργανισμούς 
οι δαπάνες ενός γενικού έργου 
δα ήταν πολύ μικρότερες ενώ δα 
γινόταν ένα πολλαπλής αξίας 
έργο.

Δεν έχει σχέδια για το μέλλον 
στο Ηράκλειο ο ΟΤΕ, ή δεν έγι­
νε καμιά προσπάδεια συνεργα­
σίας; Ότι, πάντως, κι αν 
συμβαίνει γεγονός είναι πως ε­
κείνο το «αν» του κ. Σταρίδα δια- 
μεύδεται από τώρα. Κι έτσι, 
αφού κλείσουν οι πληγές στους 
δρόμους και σκουπίσουμε τις 
λάσπες, δάρδει ο ΟΤΕ ή η ΔΕΗ 
να ξαναβάλουν τα κομπρεσέρ 
και τους εκσκαφείς, ν’ ανοί­
γουν... χαρακώματα απρονοη­
σίας. Είναι σίγουρο αυτό, αφού 
τώρα στην εργασία που γίνεται 
δεν έχουν καμιά συμμετοχή. Για­
τί, εδώ που τα λέμε, η πόλη αυ­
τή εδώ, για πολλές δεκαετίες 
ακόμη δάχει χώρους για οικοδό­
μηση σύγχρονων κτιρίων...

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΗΜΕΡΑ ■ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΑΥΡΙΟ

Με λαμπρότητα ο εορτασμός 
της 28ης Οκτωβρίου

Άρχισαν από χθες στην πόλη 
μας οι προετοιμασίες για τον ε­
ορτασμό της Εθνικής Επετείου 
της 28ης Οκτωβρίου.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
της Νομαρχίας σημαιοστολίστη­
καν οι δημόσιες υπηρεσίες, Δη­
μοτικά και Ιδιωτικά 
Καταστήματα,τα σπίτια και τα 
πλοία που βρίσκονται στο λιμάνι.

Σήμερα δεύτερη ημέρα των εκ­
δηλώσεων θα γίνουν ομιλίες στις 
δημόσιες υπηρεσίες, Παν/μιο 
Κρήτης, ΤΕΙ, Γυμνάσια - Λύκεια 
και Δημοτικά Σχολεία, Τεχνικές 
Σχολές, Ορφανοτροφεία, Οργα­
νισμούς, Εργατοϋπαλληλικό Κέν­
τρο Ηρακλείου.

Στις 12.30 το μεσημέρι θα γίνει 
κατάθεση στεφάνου στο Μνη­
μείο του Αγνώστου Στρατιώτη 
από φοιτητές του Παν/μίου Κρή­
της, ΤΕΙ, μαθητές Μέσης Εκπαί­
δευσης, τους Προσκόπους και 
τους Οδηγούς.

Tr)v ίδια ώρα στο Άγαλμα Δα- 
σκαλογιάννη θα κατατεθούν στέ­
φανο από τους μαθητές της 
Δημοτικής Εκπαίδευσης και στο 
Άγαλμα του Κόρακα από μαθη­
τές των: 4ου, 15ου, 25ου, 
28ου, 30ου και 33ου Δημοτικών 
Σχολείων.

Αύριο Παρασκευή 28η Οκτω­

βρίου στις 8 το πρωί θα γίνει ε­
πίσημη έπαρση της Σημαίας στην 
Νομαρχία. Θα ακολουθήσει επί­
σημη Δοξολογία στις 10.30’ στον 
Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά, επι­
μνημόσυνη δέηση στις 11.30’ και 
κατάθεση στεφάνων στο Μνη­
μείο του Άγνωστου Στρατιώτη.

Ο εορτασμός θα κορυφωθεί με 
την παρέλαση στις 12 το με-

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ
ΕΝΩΣΗ
ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

Στις 5 Νοεμβρίου 1988 διεξά­
γονται εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ. στην Πανελλήνια Ένω­
ση Φιλολόγων (ΠΕΦ).

Ειδοποιούνται τα μέλη της Έ­
νωσης (και μέλη της ΕΦΝΗ) να 
επικοινωνήσουν με τον ταμία κ. 
Κώστα Βασιλάκη (τηλ.258529) 
για να τακτοποιήσουν τις οφειλές 
τους και να προμηθευτούν μηφο- 
δέλτια.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-10-1988

Ν. Υόρκης 142,784 148,672
Δ. Γερμανίας 79,742 83,030
Γ αλλίας 23,367 24,331
Αγγλίας 250,221 260,540
Ελβετίας 94,080 97,960
Ολλανδίας 70,791 73,710
Ιταλίας 10,726 11,168
Δανίας 20,700 21,553
Αυστρίας 11,348 11,816
Σουηδίας 22,958 23,905
Νορβηγίας 21,408 22,291

Εντοιχισμένες Συσκευές Ποιότητας

Miele ■ A.E.G. ■ Siemens ■ Candy
Ποικιλία μοντέλων ■ Υπεύθυνο Service

Από τον Υπουργό Παιδείας κ. Γ. Παπανδρέου

ΝΕΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ

εχουμεεχετε 
υγρασία;

Ιον ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ
Επειόή οι Άγγλοι γνωρίζουν 
το πρόβλημα της υγρασίας, 
το αντιμετωπίζουν με...

ΥΓΡΟ ΓΥΑΛΙ ΑΓΓΛΙΑΣ

ύ Απομονώνει απόλυτα το χώρο που 
θέλετε από την υγρασία.

ύ Βάφεται με ό,τι-χρώμα θέλετε.
Εχει πρόσφυση σε κάθε υλικό και 
βάφεται με χρώμα.
Το μοναδικό υλικό που έχει επιτυχία 
και όταν η μόνωση γίνεται εσωτερικά. 

'Κ Μονώνει και υαλώνειςιπόλυτα επιφά­
νειες, τοίχους (πέτρες Καρύστου), 
τζάκια, ταβάνια, δάπεδα, δεξαμενές, 
βυτία, ζαρντινιέρες, τεπόζιτα, δια­
τηρώντας τη σπιλπνότητα και τη 
διαφάνειά του.
Αντέχει σε όλες τις καιρικές συνθιν 
κες. αποκλείοντας την διείσδυση 
υγρασίας.

2ον ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ ΑΠΟ ΥΓΡΑΣΙΑ

Αφαιρέί την υγρασία από υπόγεια, 
ντουλάπια κάβες, κελάρια και γενικά 
άπό κάθε χώρο που έχει υγρασία και 
δεν αφήνει να μουχλιάσουν τα αντικεί­
μενα που αποθηκεύονται.

ΠΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΛΕΟΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΊΣΤΑΣΕΟΧ 166 ΗΡΑΚΛΕΙΟ « 222151

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ■ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Η μεγαλύτερη Ηλεκτρική Αγορά 

του Ηρακλείου.

Οδός 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Τηλ.: 283223 ■ 282583.

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
Θα είμαστε από αύριο Τετάρτη 26/10 

καθημερινά στην Ταβέρνα 
στο χωριό ΣΚΑΛΑΝΙ. 

Τα Σαββατοκύριακα 
στα ΣΠΗΛΙΑ.

Για γάρους - Βαπτίσεις - Συνεστιάσεις. 
Τήλ.: 233355 ■ 731270.

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
/ ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του, εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά-

■ L4· Γ _Ά λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέξικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμειά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελίάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

σημέρι.
Ο υπεύθυνος της παρέλασης 

κ. Γιάννης Γωνιωτάκης και Προϊ­
στάμενος Γραφείου Φυσικής Α­
γωγής Νομαρχίας Ηρακλείου, 
μας τόνισε:

«Σαν αρχή, ενΜ μαίφέτος να 
είναι λαμπρότερος ο εορτασμός 
της 28ης Οκτωβρίου. Πιστεύου­
με ότι οι πολιτικοί φορείς και η 
Τοπική Αυτοδιοίκηση θα συμβάλ­
λουν αποφασιστικά ώστε η Εθνι­
κή Εορτή να έχει πανεθνικό και 
παλλαϊκό χαρακτήρα, μακριά 
από οποιαδήποτε κομματική ε­
κμετάλλευση, έτσι ώστε ν’ απο- 
τελέσει ορόσημο για τη 
συναδέλφωση όλου του λαού».

Οι εκδηλώσεις θα κλείσουν με 
την επίσημη υποστολή της Ση­
μαίας στη Νομαρχία στις 5.20' το 
απόγευμα.

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΣΤΑ ΑΕΙ
Ο Υπουργός Παιδείας κ. 

Γιώργος Παπανδρέου ανακοίνω­
σε χθες στους δημοσιογράφους 
πρόταση του προς τα πολιτικά 
κόμματα, φορείς εκπαίδευσης 
κλπ. για σύσταση επιτροπής που 
θα μελετήσει το σύστημα εισα­
γωγής στην τριτοβάθμια εκ­
παίδευση.

Ο κ. Παπανδρέου υπογράμ­
μισε ιδιαίτερα ότι οποιοσδήποτε 
αλλαγές δεν πρόκειται να ισχύ- 
σουν από το 1989 αλλά από το 
1990, έτσι ώστε να μην αιφνιδια- 
στούν οι υποψήφιοι. Εκτός και αν 
τόνισε συμφωνήσουν όλοι οι φο-

ρείς και τα πολιτικά κόμματα να 
ισχύσουν κάποιες αλλαγές από 
το 1989, οι οποίες όμως θα είναι 
δευτερεύουσας σημασίας και 
δεν δημιουργούν προβλήματα 
στους υποψηφίους.

Ειδικότερα ο κ. Παπανδρέου 
επεσήμανε μεταξύ άλλων «το θέ­
μα των γενικών εξετάσεων είναι 
πάντα επίκαιρο και αμφιλεγόμε­
νο από πολλές πλευρές και από­
ψεις. Η αντιμετώπιση του θα 
πρέπει να γίνει με την όσο το δυ­
νατόν μεγαλύτερη συναίνεση και 
μετά από πλατύ διάλογο. Το σύ­
στημα των γενικών εξετάσεων έ-

-I Επίσημα ενκαίνια
συνέχεια από σελ. 1 

άρχισε ταχύτατα η κατασκευή 
του αγωγού. Το έργο άρχισε στις 
8-6-1988 και τελείωσε στις 
22-9-1988, δηλαδή σε 105 μόλις η­
μερολογιακές ημέρες.

Αν αναλογ ιστού με ότι κατα­
σκευάσθηκε ένας αγωγός 8.500 
μέτρων και ότι το ύψος δαπάνης 
του έργου ήταν της τάξης των 
300.000.000 δραχμών, είναι εύκο­
λο στον καθένα να αντιληφθεί 
ότι πετύχαμε επιδόσεις που είναι 
δύσκολο να επαναληφθούν, πο­
λύ περισσότερο να καταρ- 
ριφθούν.

Ένα μεγάλο εύγε σε όλα τα 
παιδιά της ΔΕΥΑΗ για το κατόρ­
θωμα τους αυτό αξίζει να προ- 
σφερθεί δημόσια. Είναι το 
ελάχιστο που μπορούμε να 
κάνομε.

Μετά απο δοκιμές του δικτύ­
ου που κράτησαν δύο εβδομάδες 
το νερό μόνο 2 γεωτρήσεων απο 
τις 5 που είναι στη διάθεσή μας, 
μια ποσότητα δηλαδή 4.500 κ.μ. 
ημερησίως, αρίστης δε ποιότη­
τας, τροφοδοτεί τώρα και μια ε­
βδομάδα περίπου, τα υδραγω­
γεία της πόλης, ειδικότερα δε τα 
προβληματικά μέχρι τώρα Δυτι­
κά προάστεια που θα γίνουν σε 
λίγες εβδομάδες προνομιούχα 
απο άποψη ύδρευσης με συνεχή 
ροή νερού στις βρύσες τους, αν­
τί της ύδρευσης κάθε τρεις, τέσ­
σερις ή και περισσότερες μέρες 
που ήταν ο κανόνας μέχρι πριν 
λίγο. Απο τον Απρίλη του 1989, 
όταν θα τελειώσουν μερικά συμ­
πληρωματικά έργα, όπως είναι η 
κατασκευή μιας δεξαμενής, θα 
έρχονται στην πόλη άλλα. 5.500 
κ.μ. νερού ημερησίως, δίδοντάς 
μας έτσι ένα σύνολο 10.000 κ.μ. 
ημερησίως, κάτι που σημαίνει μια 
αύξηση της τάξης του 50% έναν-

τι των σημερινών ποσοτήτων.
Πέραν των ποσοτήτων αυ­

τών που διατίθενται ή θα διατί­
θενται για τις ανάγκες του 

Ηρακλείου οι 5 γεωτρήσεις θα υ­
δροδοτούν και τα χωριά που α­
νήκουν στο σύνδεσμο Μαλεβυ- 
ζίου, με τα οποία συνεργαζόμα­
στε σε άριστη βάση όπως ανέφε­
ρα ήδη. Εδώ θα πρέπει να 
ειπωθεί ότι η ΔΕΥΑΗ που έχει α- 
ναδειχθεί στον πιο έγκυρο και 
πιο αποτελεσματικό φορέα για 
θέματα ύδρευσης της ανατολι­
κής Κρήτης θα βοηθήσει και τις 
Κοινότητες της περιοχής για την 
επίλυση των θεμάτων ύδρευσης 
που τις απασχολούν, έχοντας α- 
ναλάβει ήδη τις μελέτες των ε­
σωτερικών δικτύων των κοινο­
τήτων και προγραμματίζοντας 
και την κατασκευή μετά απο χρη­

ματοδότηση των σχετικών 
έργων.

Τα συμπληρωματικά έργα 
ηου θα επιτρέψουν και την χρη­
σιμοποίηση και των 3 άλλων γε­
ωτρήσεων θα κοστίσουν 
200.000.000 δραχμές που θα πρέ­
πει να προστεθούν στα 
300.000.000 δραχμές, του κό­
στους δηλαδή του δικτύου.

Η μεταφορική ικανότητα 
του υδρευτικού αγωγού 
Αλμυρού-Τυλίσσου είναι 1.000 
κ.μ. ωριαίως, ελπίζομε δε ότι δεν 
θα εξαντληθεί η ικανότητα αυτή.

Έρευνες, που ελπίζει να 
συμπληρωθούν, έχουν γίνει απο 
τη ΔΕΥΑΗ και στην περιοχή 
Φόδελε-Σεισών, έχουν διανοι- 
χθεί 2 γεωτρήσεις παροχής 100 
κ.μ. ωριαίως η κάθε μια,ενώ οι 
προοπτικές που διαφαίνονται και 
στην περιοχή αυτή είναι άριστες.

Κλείνοντας θα ήθελα να εκ- 
φράσω τις ευχαριστίες μου σε ό­
σους βοήθησαν στο έργο που

σήμερα εγκαινιάζομε. Είναι πολ­
λοί και δεν θα επιχειρήσω έτσι ο­
νομαστική αναφορά, γιατί 
υπάρχει φόβος ότι η παράλειψη 
κάποιου θα δημιουργήσει την υ­
ποψία της αδικίας. Θα κάνω δυο 
εξαιρέσεις μόνο: Θα αναφερθώ 
στα Διοικητικά Συμβούλια της 
ΔΕΥΑΗ η συνεργασία με τα ο­
ποία είναι ιδανική και στον κ. 
Σταύρο Χαλκιαδάκη, Πρόεδρο 
της Κοινότητας Τυλίσσου που εί­
ναι ενα υπόδειγμα φωτισμένου η­
γέτη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Νοιώθω εξαιρετικά χαρού­
μενος γιατί με το σημερινό έργο 
εξασφαλίζονται οι υδρευτικές α­
νάγκες της πόλης μας και της ευ­
ρύτερης περιοχής της για τα 
επόμενα πέντε χρόνια τουλάχι­
στον, εξασφαλίζεται αυτό το με­
γάλο αγαθό που ονομάζεται 
νερό.

Στο μεταξύ βέβαια, θα έχει 
ολοκληρωθεί το φράγμα του Α· 
ποσελέμη που είναι ο επόμενος 
στόχος της ΔΕΥΑΗ, του Δήμου 
μας, του Ηρακλείου.

Ελπίζω να συμμερίζεσθε αυ­
τή την χαρά, αυτήν την ικανοποί­
ηση που νοιώθω να με πλημμυ­
ρίζει καθώς ένα πρόβλημα του Η­
ρακλείου μας οδηγείται προς την 
αίσια λύση του».

χει περάσει από πολλές 
διαταραχές. Θα πρέπει να βρού­
με ένα σύστημα που θα έχει διάρ­
κεια, ανεξάρτητα από αλλαγές 
Υπουργών ή Κυβερνήσεων. Γι’ 
αυτό ακριβώς τον λόγο χρειάζε­
ται την συναίνεση όλων. Το απο­
τέλεσμα των εργασιών μιας 
επιτροπής θα πρέπει να είναι κοι­
νά αποδεκτό».

Ο Υπουργός Παιδείας απέ- 
στειλε στα πολιτικά κόμματα, 

τους πρυτάνεις, τους προέδρους 
των ΤΕΙ, τα Επιμελητήρια, τις ορ­
γανώσεις εκπαιδευτικών κλπ. ε­
πιστολές που περιέχουν την 
πρόταση σύστασης επιτροπής 
για τις γενικές εξετάσεις εισαγω­
γής στην τριτοβάθμια εκπαίδευ­
ση. Με τις επιστολές αυτές ο 
Υπουργός Παιδείας ζητά από τα 
κόμματα τους φορείς κλπ. να υ­
ποδείξουν εμπειρογνώμονες που 
θα στε^χώσουν την επιτροπή. 
Συγκεκριμένα στην επιστολή το­
νίζεται «θεωρώ ότι για την υπό­
δειξη εμπειρογνωμόνων δεν θα 
πρέπει να υπάρξουν κομματικά 
κριτήρια. Γι’ αυτό και πιστεύω 
πως δεν θα πρέπει να προταθούν 
εκπρόσωποι κομμάτων, αλλά επι­
στήμονες που θα μπορούν να 
διασφαλίσουν το κύρος της επι­
τροπής και την ευρύτερη αποδο­
χή των προτάσεων της.

Τα πορίσματα των εργασιών 
της επιτροπής εμπειρογνωμό­
νων θα κατατεθούν στην διακομ­
ματική επιτροπή για την παιδεία 
την σύσταση της οποίας εισηγή- 
θηκα ήδη στον πρόεδρο της Βου­
λής, θα δοθεί δε στα κόμματα η 
δυνατότητα να εκφράσουν απευ- 
θεΛς τις απόψεις τους. Αν η συγ­
κρότηση της διακομματικής δεν 
επιτευχθεί αποδέκτης του πορί­
σματος θα είναι βέβαιατο υπουρ­
γείο το οποίο και θα παρουσιάσει 
πρόταση στην εθνική αντιπρο­
σωπεία».

Τέλος ο υπουργός τόνισε 
ότι οι προτάσεις θα πρέπει να υ­
ποβληθούν στο υπουργείο μέχρι 
την 15 Νοεμβρίου 1988.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ — ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
χΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
.Μονωτικά ■ Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 251637.

RENATA
ΡΕΣΤΩΡΑΝ — ΠΙΑΝΟ ΜΠΑΡ

Έναρξη χειμερινής περιόδου 
ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1988 
Πιάνο - Τραγούδι, οι φίλοι σας:

ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ
ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

Δ/ύση: Λ. Κατσακός
Τηλ. 233.731

Πίτσα TIP ■ TOP
Ό,τι το καλύτερο στα ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ. 

Διανομή σε όλη την Κρήτη. 
Γευστική και πάντα φρέσκια.

Οδός Καραϊσκάκη 1 ■ Αλικαρνασσός.
Τηλ.: 242-218

Γραμματείς Επιχειρήσεων

ΦΡΑΓΚΑ ΚΪΠ
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 - 222.134. TELEX: 262.828

LADA NIVA 4x4 
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 226.883 
ΕΚΘΕΣΗ: Ν. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 72 - ΤΗΛ. 242.373
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127.
Πληρ. τηλ. 220.149
(Π 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
VIDEO CLUB και φωτογραφικά είδη 
στην Ελούντα, λόγα^αναχωρήσεως.
Τηλ. 0841/ 23.967 
(Π550) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28. Πληρ. 
στο τηλ. 289.510 9-10 πρωί και 2.30-4 
απόγευμα.
(Π549) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 256.552 ·
761.010
(Π548) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριπλοκατοικία 130 τ.μ. εν­
τός της πόλεως Ηρακλείου, επί της ο­
δού Ρωμανού 22 πάροδος οδός 
Γιαννίκου. Τηλ. 242.936
(Π547) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
CHERRY 1300 κυβικά σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 260.373 από 8μμ
(Π546) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας στο Μεϊντάνι πάνω από το ενε­
χυροδανειστήριο με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Πληρ. εντός οδός 1821 αρ. 
2 ή στο τηλ. 235.660 ζητείστε το κ. 
Ρουμπελάκη Μανώλη κάθε μέρα μέ­
χρι τις 4μμ. εκτός Σαββάτου.
(Π545) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 504 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.
283.279 
(Π544) 1-5

ΠΩΛΟΥΐίΓΑΙ ξυλουργικά, μηχανήματα 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 287.876
(Π543) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENAULT 11 
(1400κ. εκ.) με 54.000 χλμ. Πληρ. τηλ. 
284.232 6-8 το απόγευμα.
(Π542) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1100 
πεντάπορτο σε πολύ καλή κατάστα­
ση, περασμένο από το ΚΤΕΟ τελευ­
ταία. Μετρητά 600.000. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 256.857
(Π511) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 88τ.μ. ανατολι- 
κομεσημβρινό, στο Μασταμπά. Τηλ.
230.308 
(Π509) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο έναντι Παναγροτι- 
κής αποτελούμενο από διαμέρισμα ι­
σόγειο 100τ.μ. και 2 ορόφους 100τ.μ. 
ο καθένας με τα κτίρια. Επίσης ένα η­
μιυπόγειο 50τ.μ. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 250.820 κ. 
Μάλλιαράκη.
(Π508) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ROVER 2000 μοντ. ’68 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 285.156
(Π507) 1-3

ΠΕΡΔΙΚΕΣ-ΠΕΡΔΙΚΑΡΕΣ πλουμιστές 
σαν όμορφες κοπέλες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
λόγω ελλείψεως χώρου. Έξτρα τιμή 
για άνω των δέκα κομματιών. Εκτρο­
φείο Νικηφόρου Ροζάκη Μεσαμπε- 
λιές Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 23.38.45
(Π506) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA με εμπο­
ρική άδεια σε πολύ καλή κατάσταση 
και καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 236.354
(Π505) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Θαλασσινών Ειδών στον παραλιακό 
δρόμο Μαλίων με 7χρονη λειτουργία 
για λόγους υγείας. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 0897/ 31.704,
081/ 228.019 
(Π504) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος μονοκατοικία 
στο κέντρο του οικισμού της Αγ. Πε- 
λαγίας ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή 
12.000.000 δρχ. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 223.972
(Π503) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GSX 
400 σε άριστη κατάσταση και πολλά 
αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 244.058
(Π5Ο2) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 200τ.μ. 
εις Άνω Φορτέτσα στο κέντρο του οι­
κισμού. Πληρ. στο τηλ. 281.028
(Π501) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τιμή 500.000. Τηλ. 223.719
(Π500) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 
500τ.μ. και 1000τ.μ. στην πε­
ριοχή Γάζι (Αρωματικά), με 
δύο προσόψεις το καθ’ ένα, 
με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
226.369 ■ 228.686
(Π499) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα GCB . Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 1.500.000 δρχ. Τηλ. 
287.591 από 10π.μ.-2μμ. και 232.704 
7μμ.-10μ Γιώργος.
(Π498) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πο­
λυτελείας σε καινούργιο 
κτίριο με αίθουσα 105τ.μ. και 
εξωτερικό χώρο, πλήρως εξο­
πλισμένο στον κεντρικό δρό­
μο Ηρ.-Αγ. Νικολάου. Τηλ. 
236.012 όλες τις ώρες.
(Π497) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Λεωφορείο 
Μάρκας Μ.Α.Ν. μοντ. '81 σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 286.752 κ. Χα- 
ρωνίτη ώρες Γραφείου.
(Π518) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 μοντ. ’80 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 228.870
(Π517) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μαγαζιά 180τ.μ. με 
40Οτ.μ. οικόπεδο, δίπλα στην Αμερι­
κανική Βάση, έναντι βενζίνης ΜΑΜΙ- 
ΔΑΚΗ. Ενοικιασμένα 70.000 δρχ. το 
μήνα. Τηλ. 01/ 5012.829
(Π516) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ 
με τον εξοπλισμό του σε τιμή 
ευκαιρίας και μία κατάψυξη 
για κρεοπωλείο. Τηλ. 257.250 
από 1-5μμ. 261.123
(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES σε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 237.479 από 
9π.μ.-2μμ. και 5μμ.-9μμ
(Π514) 1-4

Λόγω διάλυσης κουνελοτροφείου 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνελομητέρες γεννη­
μένες και έγΚυες. Τιμή 3000 δρχ. η 
μία. Επίσης κλούβες εξοπλισμένες 
2000 δρχ. η μία. Πληρ. ΙΟΟμ. πριν το 
χωριό Ελιά. Επίσης και Κυράνου 3 
Πατέλλες, όπισθεν νεκροταφείου.
(Π351) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 - 227.733 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες, εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π211) 1-15

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΜΠΙΛΙΑΡΔΟ ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σε καλή κατάσταση. Τηλ. 238.389
κ. Ιάκωβο. 
(Π512) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου.
Τηλ. 251.915 
(Π395) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1,2,3,4 
στρεμμάτων 5 χιλμ. από το Η­
ράκλειο, πλησίον δρόμου ε­
θνικής οδού Ηρακλείου-Με- 
σαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑ. Σε 
ραγδαία αναπτυσσόμενη πε­
ριοχή με καταπληκτική θέα. 
Τιμή 2.000.000 το στρέμμα. 
Τηλ. 238.060 - 282.318 ■
221.070
(Π 326) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ V.W κλ-Όβυ μοντ. ’79 α' 
χέρι, με 85.000 χλμ με εμπορική ά­
δεια. Την αγόρασα to 79 από δω και­
νούργια. Δούλεψε μόνο 3 χρόνια. 
Επίσης Μερσεντές κλούβα 911 μακρύ 
σασί με ράφια, με εμπορική άδεια για 
χονδρέμπορα, διανομές κ.λ.π. Τηλ. 
241.544 25ης Αυγούστου 15.
(Π365) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ 284.091.
<Π-840) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα 34τ.μ. στην 
οδό Αρκολέοντος 5, με 17τ.μ. ημιόρο- 
φο πατάρι, με WC, πολυτελούς κατα­
σκευής. Επίσης οικοπεδαγρός 
οικοδομήσιμος 1375τ.μ. στο 16 χιλμ. 
εφαπτόμενο νοτίως της Νέας Εθνικής 
Οδού Ηρακλείου-Σητείας. Τηλ.
282.549 
(Π416) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751 
(Π67) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.
2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ.
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 
ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α’ όροφος ή τηλεφω- 
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.
(Π312) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ζάρια από 
2.500.000 δρχ., 3άρια από 
5.500.000 δρχ., γκαρσονιέρες 
από 1.500.000 δρχ. Τηλ.
224.545 - 238.138 - 253.851
(Π456) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε υπερυψωμέ­
νο ισόγειο σε Α' όροφο σε Β' 
όροφο σκελετός από 83τ.μ. 
85τ.μ, 90τ.μ, σε κάθε όροφο 
αντίστοιχα στην αρχή των 
Πατελλών (σε κεντρικό ση­
μείο) με πολύ καλή διαρρύθ­
μιση. Υπάρχει δυνατότητα 
συνενώσεως για περισσότε­
ρα μέτρα. Τηλ. 224.545 ·
238.139 ■ 263.851
(Π450) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζια στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχης 
Κρήτης με πατάρι. Τηλ. 
224.545 - 238.139 - 253.851
(Π451) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί οικόπεδο έκτα­
σης 500 τ.μ. εντός οικισμού, με πανο­
ραμική θέα βουνό-θάλασσα και στο 
κεντρικότερο μέρος του χωριού, 20μ. 
από την παραλία. Πληρ. 0834/94280.
(Π-389) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ -α) ALFA ROMEO 
SPIDER -β) RENAULT FUEGO σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 253.292 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π397) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 900 κασέ­
τες και όλο τον εξοπλισμό του (Το κα­
τάστημα λειτουργεί) δρχ. 1.950.000.
Τηλ. 220.240 
(Π468) 1-6

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιοέοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία.

. (Π-394λ 1-50.

BMW 318 injection τετράθυ- 
ρη: 10/85 αγρατζούνιστο, με­
ταλλικό χρώμα, ηλιοροφή, 
φρένα ABS, ραδιομαγνητό- 
φωνο BMW, ηλεκτρικά παρά­
θυρα, ηλεκτρικοί καθρέπτες, 
συναγερμός COBRA, λάστιχα 
Ρ6 ολοκαίνουργια, 55000 
χλιμ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ δρχ. 
5.000.000. Τηλ. 256.564 από
5-9μμ. 
(Π452) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Πύργο Μονοφα- 
τσίου περ. Καβούσα, αμπέλι και ελιές 
4 στρεμ. Τηλ. 281.767 πρωί.
(Π313) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινο παλτό, γούνινη 
ζακέτα σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.
Τηλ: 286849
Π-000 1-1/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
στον 1ο όροφο, 90τ.μ. στην κεντρικό­
τατη και εμπορικότατη περιοχή, Κα­
λοκαιρινού και Στυλ. Γιαμαλάκη 1. 
Ώρες επίσκεψης 10π.μ.-12μ. και 
6μμ.-8μμ. Επίσης τις ίδιες ώρες στο
τηλέφωνο 224.260 
(Π381) 1-8

(Π412) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA μοντ. 
’77 1300 κυβικά σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή έκπληξη! Πληρ. τηλ. 220.059 ώ­
ρες Γραφείου.
(Π475) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 1200 
κυβ. ’84 μοντ. με 55.000 χλμ. σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος 
700.000 δρχ. Πληρ. (0894)22.794 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Για την περίοδο 1989 ΖΗΤΑΜΕ:
ROOM DIVISION MANAGER, FOOD 

AND BEVERAGE MANAGER, ΠΡΟ­
ΣΩΠΑΡΧΗ και γενικά πεπειραμένο 
Ξενοδοχειακό Προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CRETAN VILLAGE
Τηλ. (0897) 22.996-7 ή (01) 8017444-8

22.604
(Π415)

(Ζ578) 1-14

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 FOUR CONE- 
ΤΕ κλειστό για επαγγελματική- 
αγροτική χρήση. Γερμανικές προδια­
γραφές. Τηλ. 0834/ 92.277

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ με μηχανάκι 
για ολιγόωρη πρωινή εργα­
σία. Τηλ. 226.675 ■ 229.393
(Ζ578) 1-2

(Π471) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 περασμένο 
από ΚΤΕΟ, λόγω ανάγκης. Τιμή
550.000 δρχ. Τηλ. 231.505 
(Π470) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ απο ιερέα ΙΧΕ FIAT 125. Σε 
πολύ καλή κατάσταση, περασμένο 
απο ΚΤΕΟ. Τιμή 600.000 δρχ. με σχε­
τική ευκολία. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Ανταλλάσεται και με αγροτικό 1/2 
τόν. DATSUN ή MAZDA. Τηλ: 282.168
ή 251.959
(Π472) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο περιστροφικό 
τύπου «ΧΑΤΖΗΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ» σε ά­
ριστη κατάσταση και Ιταλικό μηχάνη­
μα αυτόματο τύπου 0GIM κατάλληλο 
για κάθε είδςρ ·, βιδωτά μπουκάλια α- 
μεταχείριστο, για εμφιάλωση ρακής.
Τηλ. 0841/ 22.698 
(Π396)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο καινούργιο, 3άρι στον 
Κατσαμπά. Πληρ. τηλ. 0892/ 
22.703 ■ 23.251 Μοίρες.
(Π418) 1-6

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση CAFE-BAR πο­
λυτελείας πλήρως εξοπλισμένη λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 224.937
■ 250.797 
(Π457) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PORSHE 911 Targa κινητ. 
2,7 λιτρ. σε άριστη κατάσταση. Ελεγ­
χος δεκτός. Τιμή 10.000.000 δρχ. 
Πληρ. τηλ. 28.45.87 από 6.30μμ. έως
8.30μμ.
(Π377) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB PERRY Λ. Ιω­
νίας 128 με 1800 θέματα ORISINAL 
μεγάλων εταιριών, με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. στο κατάστημα και 
ώρες: Πρωί 11.00-13.30 και απόγευμα
5.30-10.30 
(Π414) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β' όροφος, γω­
νιακό Αντων. Καστρινάκη · Ιλαρίωνος 
Κατσούλη 26 με 3 υπνοδωμάτια, σα- 
λοτραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη στο υπόγειο. Τιμή 11.000.000 
δρχ. Τηλ. 0821/ 41.850
(Π367) 1-15

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ζαχ. και Γιώργος Μ. Παπου- 
τσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα 
διαμερίσματα 110τ.μ. στην 
οδό Αντ. Περατσάκη. Επίσης 
ζητείται οικόπεδο για αντιπα­
ροχή. Τηλ. 259.776 - 253.005
(Π458) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (όλος ο όρο­
φος) 2 υπνοδωμάτια μεγάλο χωλ, 
κουζίνα, λουτρό σε διπλοκατοικία 
στην οδό Ολύμπου 109 Πατέλλες. 
Τηλ. 01/ 8239617 από 9-11π.μ. και 01/ 
8652115 από 6-1 Ομμ.
(Π432) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόκς Βάγκεν 
GOLF ’76 μοντ. περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή 900.000 δρχ. σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 258.178
(Π 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT Στέσιον μοντ. ’79 σε άριστη 
κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ, τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 235365.
(Π-494) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Δύο όροφοι γραφείων 200τ.μ. έκα­

στος στην Αβέρωφ κοντά στην Πλα­
τεία Ελευθερίας μόνο 75.000 δρχ. το 
τ.μ., Κατάστημα 103τ.μ. στα Δερμιτζί- 
δικα μαζί και ο αέρας μόνο 230.000 
δρχ. το τ.μ., Μαζονέτα 138τ.μ. στις 
Πατέλλες μόνο 9.500.000 δρχ. και 
Διαμέρισμα 100τ.μ. Β’ ορόφου κοντά 
στο Χημείο με θέα το Λιμάνι μόνο 
8.500.000 δρχ.

ΠΛΗΡ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ■ Έβανς 68
Τηλ. 241.145 
(Π520) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο παραλιακό 
στα Μάλια 1,5 περ. στρέμ. β) οικόπε­
δο 420τ.μ. μέσα στα Μάλια. Τηλ. 
237.722 από 5μμ.-9μμ
(Π519) 1-5

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Camping Karavan 
εν λειτουργία εκτάσεως 4 στρεμ­
μάτων παραλιακό. Πληροφορίες 
τηλ. 243033 εργάσιμες ημέρες 
10-12μ και 5-7μμ. Δεκτοί σοβαροί
προτάσεις, 
κλείονται. 
(Π-493)

Μεσίτες απρ-

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τμ. δυτικά 
του Κολυμβητηρίου. Τηλ. 232441.
(Π-492) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Τρακτέρ Μάρκας Σάμε με (100) ώρες 
ολοκαίνουριο μοντέλο 1987, (50) άλο­
γα μονό διαφορικό. Επίσης πωλείται 
αυτοκίνητο μάρκας MAZDA (1600) 
μοντέλο 1979, αγροτικό με 82.000 χι­
λιόμετρα σε πολύ καλή κατάσταση.
Τηλ. 237234. 
(Π-491) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμ. πριν την 
Φοινικιά με 75 μουρέλα 8 ετών και 
διάφορα άλλα δένηπ, μετόχι 2 δωμα­
τίων με τζάκι και

2 δωμάτια για ζώα και φούρνο 
χωριάτικο. Τηλ. 230.912 2.30-4 μμ. και 
9.30-1 Ιμ.μ
(Π523) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 93 μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ. Τηλ. 287.144
(Π522) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στη 
Θέρισσο οδός Λασαίας και 
Μίνωος. Τηλ. 221.280 ■ 259.071
(Π521) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοιτος Γυ- 
μνασίου ή Λυκείου με δίπλωμα οδή­
γησης για μόνιμη εργασία. Τηλ. 
282.567 από 8π.μ.-3μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι ο­
δός Λ. 62 Μαρτύρων 182, πάροδος 
Βαλαωρίτη 7. Τηλ. 286.049 - 251.567

(Ζ555) 1-3
(Ε403) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη, με θέρμανση περιοχή Κολυμβη­
τηρίου. Τηλ. 254.748
(Ε372) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο από 
κέντρο Θερίσσου. Τηλ. 238.145 από­
γευμα κ. Κωστομανωλάκη Γεώργ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
πλατεία Αναξαγόρα οδός Φωκών 89.

(Ζ554) 1-4

Τηλ. 236.612 
(Ε402) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι οδός Κα- 
τρέ 7 με κεντρική θέρμανση. Θα προ­
τιμηθούν φοιτητές. Πληρ. τηλ.

Ελάτε μαζί μας στην όμορφη παρέα 
μας. Κυρίες και Δεσποινίδες, ασχο- 
λΐιηθείτε μ’ ομορφιά, γεμίστε τις ώρες 
σας τις άδειες. Κέρδη, έξτρα δώρα, 
πριμ, ταξίδια στο εξωτερικό που θα 
σας μείνουν αξέχαστα. Πληρ. τηλ. 
224.936 8-12π.μ.
(Ζ577) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες πά- 
σης ηλικίας για τη στελέχωση της ε­
ταιρείας μας με αποκλειστικά 
προϊόντα. Για περισσότερες πληρο­
φορίες προσωπικά τηλ. 243.471 από 
9π.μ.-2μμ. και 6μμ.-8μμ
(Ζ576) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Αρχιλογιστής ΑΣΟΕ ή 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ με πείρα τουλάχι­
στο 15 ετών για εποπτεία και για τε­
τράωρη καθημερινή απασχόληση, 
επίσης βοηθός λογιστού ανωτάτης 
σχολής με πείρα τουλάχιστο δύο ε­
τών. Τηλ. 289.510 πληρ. 9-10 πρωί και 
2.30 · 4 απόγευμα.
(Ζ575) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Καφετέρια από 
7μμ. Τηλ. 252.901

1-1

Παρά Α.Ε. Εδρευούσης στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) ΤΕΧΝΙΤΗΣ για κατασκευή μεταλ­
λικών καθισμάτων και συναφών ει­
δών. Θα πρέπει να γνωρίζει 
απαραίτητα Ηλεκτροσυγκ όληση και 
προαψξιτικά τον χειρμΙμό Ηλεκτρικού 
Κουρμπαδόρου. Πρόκειται για καθα­
ρή και λεπτή εργασία με προοπτικξ£

2) ΤΕΧΝΙΤΗΣ για κατασκευή Τυπό^ 
ποιημένων μεταλλικών βιτρινών από 
ειδικά διαμορφωμένα αλουμίνια με ε­
φαρμογές σε κρύσταλλα. Το άτομο 
που χρειάζεται θα πρέπει να έχει με­
ράκι και καλό γούστο. Προσόντα που 
θα εκτιμηθούν περισσότερο.
Εργασία 5 ημερών, Συνεχές ωράριο, 
Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα 
και τον ζήλο που θα επιδειχθεί στην 
πορεία της Εργασίας. Πληρ. τηλ.
250.715 - 250.733
(Ζ561) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για PUB.. Τηλ.
286.338
(Ζ542) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί λογιστου. Επι­
θυμητοί γνώσεις μηχανογράφησης 
και σχετική εμπειρία. Τηλ. 222.523 ■ 
228.079 ώρες γραφείου.
(Ζ556) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή βοηθός 
πέντε μέρες την εβδομάδα από ώρα 
7.30π.μ. έως 3μμ. Για πληροφορίες 
τηλ. 228.565 3-5 το απόγευμα.
(Ζ559) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για τη φύλαξη 2 
παιδιών από 7π.μ.-7μμ. Ομήρου 42 Α­
τσαλένιο Α' όροφος, πόρτα δεξιά.
Πληρ. εντός. 
(Ζ439) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Τεχνικού Γρα­
φείου (σχεδιάστρια κ.λ.π) διά πλήρη 
απασχόληση. Πληρ. Δημ. Καπετανά- 
κη Πολ. Μηχ. Τηλ. 221.727 ώρα 8-9μμ.
(Ζ478) 1-10

ΖΗΤΩ 2 τεχνίτες καλουπατζήδες φί­
λους για να τους δώσω καλούπι κομ­
πλέ μια φορά χρησιμοποιηθέν που 
καλύπτει έργο 120τ.μ. Όροι χορηγή- 
σεως πάρα πολύ ευνοϊκοί, σχεδόν 
ένα χρόνο ευκολίες άνευ τόκων. 
Πληρ. κ. Βασίλη Κουλάτση. Τηλ.
222.373 
(Ζ538) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα καλλιεργημένη εμ- 
φανίσημη και δραστήρια για μόνιμη 
απασχόληση σε κέντρο αδυνατίσμα­
τος. Άριστες συνθήκες εργασίας, μι­
σθός ικανοποιητικός, πενθήμερο. 
Πτυχίο αισθητικής θα αποτελέσει ε- 
νισχυτικό προσόν. Πληρ. τηλ. 230.504 
(Δευτέρα έως Παρασκ. 11.00-18.00)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι στην οδό Βαλέστρα 44 (Αγ. Τριά- . 
δα). Τηλ. 288.473

220.205
(Ε371) 1-4

(Ζ553) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα. Τηλ. 236.419 κα­
θημερινά από 2μμ.-4μμ.
(Ζ552) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια CIL CAT σοβαρού περιβάλλοντος 
οδός Γερωνυμάκη 63 Πατέλλες. Τηλ.
225.697 
(Ζ537) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Εμφανίσιμη κοπέλα να ερ- 
γασθεί σε ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB στο κέν­
τρο του Ηρακλείου για βραδινές 
ώρες. Τηλ. 226.680 (ώρες 6μμ.-12μμ. κ.
Γ ιάννη). 
(Ζ506) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βραδινή α­
πασχόληση απ’ την Καφετέρια πολυ­
τελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ». Εθν. Αντιστάσεως
99. Τηλ. 228.354 ■ 220.757 
(Ζ373) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια PUB βραδινές ώ­
ρες από 7-2. Τηλ. 255.225 κ. Νίκο.
(Ζ494) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κεντρικό εμ­
πορικό κατάστημα, Καλοκαιρινού 
128, τηλ. 286.600 από 12 13 και 7-8μμ.
(Ζ472) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 25 χρόνων να 
εργαστεί σε γραφείο Courier για εξω­
τερικές δουλειές. Απαραίτητα προ­
σόντα: οδηγός μοτοποδηλάτου (και 
αυτοκινήτου θα θεωρηθεί προσόν). 
Τηλ. 285579 ώρες γραφείου.
(Ζ-547) 1-4

(Ε401) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2άρι 
κοντά στον Αγ. Δημήτριο. Τηλ.
287.852
(Ε400) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Μυστρά 34 (Μασταμπά). Τηλ. 258.735 
από 3-6μμ..
(Ε399) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ. 
259.041

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Βάρ- 
νης 37 Θέρισσος. Τηλ. 255.270 από 
4μμ.-6μμ

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση. Τηλ. 252.087
(Ε370) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα­
σταμπά, κοντά στη Παναγίτσα. Τηλ.
258.176
(Ε369) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιες κοντά στην εκκλησία Αγ. 
Βαρβάρας. Τηλ. 226.987 πρωί και 
257.725 απόγευμα.
(Ε368) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα, 3 
δωματίων, στον Α’ και Β’ όροφο πο­
λυκατοικίας, λουξ κατασκευής 90τ.μ. 
έκαστο. Μεγάλα μπαλκόνια. Κεντρι­
κή θέρμανση, 300 μέτρα από Γυμνά­
σιο και Λύκειο οδός ΕΚΑΒΗΣ Δυτικό 
μέρος του Ηρακλείου. Τηλ. 284.218
(Ε349) 1-4

Η INFO Α.Ε. Ζ Η ΤΑ
για το Τεχνικό της Τμήμα, έναν Ηλεκτρονικό απόφοι­
το Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής με καλές γώσεις και 
πείρα στους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές. Γνώσεις Αγ­
γλικής απαραίτητες. Πληροφ. Τηλ. 227510, 284463.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρία δω­
μάτια κ.λ.π. δίπλα στην οδό Ιωνίας 
Διονυσίου Σολωμού 52. Τηλ. 288.257

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο με κεν­
τρική θέρμανση περ. Μασταμπά, ο­
δός Βασ. Σμπώκου τηλ. 232838,
285346.
(Ε-356) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μαθήτριες ή φοιτήτριες, ηλικίας 16-22, με άνεση στην επι­
κοινωνία, για Έρευνα Αγοράς.

Προσφέρουμε συγκεκριμένη αμοιβή.
Η Έρευνα θα αρχίσει στις 25-10-88 και θα τελειώσει στις 

20-12-88.
Τηλεφωνείστε μας στο τηλέφωνο: 228107, ώρες γραφείου.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Ε. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ · Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
υπό κατασκευή, στις ωραιότερες περιοχές του Μα­

σταμπά.
Μεγάλες βεράντες - αποθήκες ■ γκαράζ ■ ποιότητα 

κατασκευής.
Πληροφορίες: Τηλ. 221847 και 223589 (Μέγαρο Ντο- 
ρέ Β13).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
Τεχνίτες και βοηθοί για μόνι­
μη απασχόληση προκατα- 
σκευασμένα λυόμενα σπίτια, 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ Λ. 62 
Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιό- 
φυρο. Τηλ. 250.861

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κοπέ­
λες δίπλα στο ξενοδοχείο ΕΣΠΕΡΙΑ.
Τηλ. 221158.
(Ε-355) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στο Μασταμπά, 
Μιστρά 32. Πληρ. εντός.

(Ζ314) 1-10
(Ε-352) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη σε ήσυχο περιβάλλον με απεριό­
ριστη θέα στο κέντρο των Πατελλών, 
κατάλληλη σε φοιτητές, φοιτήτριες, 
εργαζόμενες. Τηλ. 224.262
(Ε385) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατάστημα 
200τ.μ. φως, νερό. Τηλ. 227.416
(Ε384) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη πε­
ριοχή Ν. Στάδιο για μαθήτριες. Τηλ.
259.303
(Ε383) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, 80τ.μ. στην οδό 
Θεοτοκοπούλου. Τηλ. 221.441
(Ε367) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
επί της Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
256.176 
(Ε366) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ρετι­
ρέ, διαμπερές με θέα προς Ηράκλειο 
και λιμάνι 5ος όροφος. Μελισσ ηνών 
4. Αγ. Τριάδα. Τηλ. 232.212
(Ε365) 1-9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες 2 δωματίων 
με ηλιακό, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού, Ξηροπόταμος. Τηλ. 257.947 
ώρες εργασίας.
(Ε364) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων 110τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων 199.
Τηλ. 251.542 
(Ε363) 1-2

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα, καινούργιες, επι­
πλωμένες, με ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, δεξαμενή νερού, τηλέφωνο, 
κοινόχρηστους χώρους κ.λ.π. Προ- 
σφέρονται για σοβαρούς ανθρώπους 
και για ζευγάρια. Οδός Τυρταίου 22 
ΤΑΛΩΣ, κ. Χατζάκη. Τηλ. 257.987
(Ε362) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση Ικάρου 24 
Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ. τηλ. 282.411
■ 222.641 
(Ε361) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κοινό 
λουτρό όπισθεν της ΗΛΕΚΤΡΑΣ. Τηλ.
284.922 
(Ε360) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη 
1770, 4 δωματίων. Τηλ. 280.690 -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Καφετέρια PUB 
"ELYSEE” κοπέλα για βραδινή εργα­
σία. Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληρ. στο τηλ. 288.815 
από 6-12μμ. ή στο κατάστημα παρα- 

πλεύρως Ο.Τ.Ε Καπ. Χαραλάμπη 1 
(περιοχή Λιοντάρια).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ισό­
γειο, επί της οδού Αχαιών 11 Αγ. Βαρ­
βάρα Καμινίων, τηλ. 255648.

285.853
(Ε358) 1-3

(Ζ481) 1-10

(Ε-351) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στα Τρία Πεύκα 
οδός Καποδιστρίου 9 τηλ. 237962.
(Ε 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Μαζονέτα 160 τ.μ. με πισίνα, και 80 τ.μ. βεράντες, 2άρι και 
γκαρσονιέρα, σε υπερπολυτελή κατασκευή. Τηλ.: 258088.

Ανώνυμη Εταιρία ΖΗΤΑ ηλεκτροσυ- 
γκολητές-εφαρμοστές πεπειραμέ­
νους και προσωπικό για απογευματι­
νή εργασία. Τηλ. 221.181 ■ 222.623

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση Ζάρι καινούρ­
γιο καλής κατασκευής με θέρμανση 
σε όροφο ή ρετιρέ. Τηλ. 283.396 ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ539) 1-10 (Ζ546) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
βραδινές ώρες σε PUB-CAFETERIA. 
Πληρ. όλη μέρα. Τηλ. 260.447

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές βι­
βλίων, απ’ όλη την Κρήτη. Μισθός μέ­
χρι και 100.000 δρχ. Τηλ. 286.624 ■

(Ζ525) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων ειδικευμένες γαζώτριες 
και μικρές ανειδίκευτες μέσω ΟΑΕΔ.
Τηλ. 251.802 - 255.908 
(Ζ524) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία να εργα­
στεί σε Καφετέρια, απογευματινές ώ­
ρες. Τηλ. 238.389 κ. Ιάκωβο.
(Ζ550) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φούρνος προς ενοικίαση ή 
αγορά. Τηλ: 0834/61023
Ζ-369 1-15

286.979
(Ζ545) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου με μεγάλο κοινόχρηστο χώρο 
και κεντρική θέρμανση. Αντ. Βορεά- 
δη 14 Αγ. Ιωάννης. Τηλ. 241.048 ώρες 
καταστημάτων, 234.884 οικία.
(Ε405) Τ2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο για 
κοπέλες, Μίνωος 12. Πληρ. εντός.
(Ε404) 1-3

ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επί του κεντρικού δρόμου διαμέρισμα 
Α’ ορόφου 3 κυρίων δωματίων, επι­
πλωμένο με τηλέφωνο, τζάκι, ηλιό- 
θερμο κ.λ.π. κατάλληλο και για 
επαγγελματική χρήση. Τηλ. 223.839 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρι­
νού 249 στον α’ και β' όροφο, δύο ε­
νιαίοι χώροι των 65τ.μ. και ένας 
25τ.μ., κατάλληλοι για Γραφεία και Ε­
παγγελματική στέγη κοντά στο νέο 
κτίριο της Εφορίας. Τηλ. 289.434
(Ε348) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, μονοκατοικία Α- 
λεξ. Παπαναστασίου 89, λίγο πριν τα 
φανάρια της Εθν. Οδού. Τηλ. 230.610

282.101
(Ε243)

- 231.352 
(Ε347) 1-4

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
μετά λουτρού για εργένη. Πληρ. τηλ. 
226.246 ώρες 5-9μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη 
Μεγ. Κων/νου 12 Πόρος. Μόνο για κο-

(Ε328) 1-6

πέλες. Τηλ. 284.035 
(Ε336) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι οδός Ματάλων 
54 Θέρισσος. Τηλ. 251.349 μη εργάσι-
μες ώρες. 
(Ε382) 1-3

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
κοπέλα σε κεντρικό δρόμο στον Πό­
ρο 25.000 δρχ. συμπεριλαμβάνεται 
φως, νερό, κοινόχρηστα κ.λ.π. Τηλ. 
283.471 ώρες καταστημάτων.
(Ε381) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 3άρι και ένα 
2άρι στην Γιόφυρο 100μ. από την πλα­
τεία. Τηλ. 831.322 μετά τις 5μμ.
(Ε380) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με 
θέρμανση 50μ. από τη στάση, οδός 
Ξενοφώντος 6, Κατσαμπάς, κατάλλη­
λο και για φοιτήτριες. Τηλ. 226.181
(Ε379) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στο 9ο χιλμ. 
Εθνικής οδού Μοιρών-Ηρακλείου, 
300τ.μ. Τηλ. 220.787 - 250.908
(Ε262) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252524.
(Ε-354) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο, 
τηλ. 253172.
(Ε-350) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
σε διαμέρισμα 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 227.840 - 227.338
(Ε280) 1-6

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 150.000 ΤΟ ΜΗΝΑ ΚΑΙ ΑΝΩ
Μας διακρίνει ευθύνη, συνέπεια και σεβασμός προς τους 

πελάτες μας.
Εάν κι εσείς μπορείτε να τα προσφέρετε και εάν έχετε 

και τα παρακάτω προσόντα:
— Απολυτήριο Λυκείου
— Απολυτήριο Στρατού
— Ηλικία 25-40
— Εργατικότητα και φιλοδοξία
τηλεφωνείστε μας για προσωπική συνάντηση στο τηλέφω­
νο 228107, ώρες γραφείου κ. Λουλουδάκη.
Σημ.: Αφορά άνδρες και γυναίκες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα 

διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 
γκαράζ - αποθήκη, 

επί της Ιλαρ. Κατσούλη - Μασταμπά. 
Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων για 
φοιτητές ή για οικογένεια στην Χρυ- 
σοπηγή, πάροδος Λεωνίδων 122. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο (χωρίς λου­
τρό) σε μαθητή ή εργένη σε ήσυχο 
και υγιεινό περιβάλλον, μέσα σε κή­
πο στην οδό Ρόδων 6. Τηλ. 227.905
(Ε323) 1-5

221.874 
(Ε378) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έως τη Λ. Κνωσού 188 
Αγ. Ιωάννη, έναντι Παγκρητίου εκπαι­
δευτηρίου, διαμέρισμα 2 υπνοδωμα­
τίων, σαλοτραπεζαρίας, κουζίνας, 
λουτρού, κατάλληλο και για φοιτη­
τές. Τηλ. 281.285 ώρες κατ/των, 
231.513 για τις υπόλοιπες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 2 κύρια δωμά­
τια και λοιπούς βοηθητικούς χώρους, 
Ευρώπης 18 πίσω απ’ τον Αγ. Τίτο. 
Τηλ. 222.060
(Ε337) 1-5

(Ε377) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με πολυκουζινάκια, ηλιακό, 
σε άριστη κατασκευή και σε καλές τι­
μές. Τηλ. 281.285,243.469 ώρες κατα­
στημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΑΡΜΟΝΙΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Αρμόνια με 
5 οκτάβες για μαθητές ω­
δείων. Τηλ. 253.813 ■ 253.677
(Ε151) 1-12

(Ε376) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρι­
νού δίπλα στο κατάστημα Αντ. Καβα- 
λάκη, 2 Γραφεία σε νεόδμητη 
οικοδομή. Μπορούν να γίνουν και ια­
τρεία. Τηλ. 285.767,284.725 Τρίτη, Τε­
τάρτη, Παρασκευή 8.30π.μ.-1.30μμ. κΚ 
Καντιφεδάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) διαμέρισμα 4.1/2 
με 2 τουαλέτες καινούργιο. 2) Κατά­
στημα μεγάλο στην οδό Μιχ. Αρχαγ­
γέλου 47, απέναντι απ’ την εκκλησία. 
Τηλ. 0834/ 71.346 από 6μμ.-9μμ ή εν­
τός πρωινή ώρα.
(Ε339) 1-8

(Ε375) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της ο­
δού Έκτορος κατάλληλο για κάθε 
χρήση. Τηλ. 721.397

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ενός 
δωματίου με λουτροκαμπινέ και κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Ομήρου 42.
Τηλ. 235.537 
(Ε286) 1-6

(Ε374) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μόνο 
για γυναίκα οδός Λεβίνου 27. Τηλ.
259.507
(Ε373) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 2 
Γραφεία σε υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Τηλ. 01/ 671.5775 από
6.30·7.30μμ. 
(Ε195) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για κοπέλα, Χαρκούτση 7, εντός πό­
λεως, πληρ. τηλ. 289.996 και εντός τις 
απογευματινές ώρες.
(Ε334) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα νεόκτι­
στα δωμάτια και γκαρσονιέρες, με 
κεντρική θέρμανση, ηλιακό, ψυγεία, 
κουζίνα και τηλεόραση για φοιτητές.
Τηλ. 223.020 - 228.836 ■ 227.817 
(Ε211) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: δυάρι και γκαρσο­
νιέρα (studio) πολυτελούς κατασκευ­
ής στη Χερσόνησο και πωλείται 
οικόπεδο 3 στρεμ. Τηλεφ. 230593. 
(Ε-353) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση (ψυγείο κ.λ. χρειώ­
δη) στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής ο­
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, προς 
15.000 δρχ. το μήνα μέχρι 30/4/89. 
Από 1/5/89 έως 30/9/89 προς 30.000 
δρχ. το μήνα. Τηλ. 258.708 ■ 259.706 
(Ε2271 1in

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας κόλεϋ (Λά- 
ση) απ’ την περιοχή Θερίσσου (Μ. Αρ­
χάγγελος) την περασμένη εβδομάδα. 
Παρακαλείτε όποιος το βρήκε να τη­
λεφωνήσει επειγόντως στον ιδιοκτή­
τη του. Τηλ. 256.391 ή στο γιατρό του 
σκύλου 280.690 γιατί είναι άρρωστος 
και κάνει θεραπεία.
(Δ699) 1-2

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ "GENERALI 
ΚΩΣΤΑΣ ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ

Τα καλύτερα ασφαλιστήρια άμεσες 
αποζημιώσεις. Τηλ. 252.142 - 221.035
(Δ698) 1-10

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

ζ^μαδια - 9 μέρες 
Αναχωρήσεις 28/10, 4/11, 

11/11 , 18.000δρχ. + 80$ 
LION TOURS 

Τηλ. 283.640 ■ 244.245 
(Δ683) 1-15

Φ.Π.Α.
Αναλαμβάνω την τήρηση Βι­

βλίων Α’ & Β' Κατηγορίας και πά­
σαν φορολογική εργασία. Τηλ. 
286168 10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ. 
(Δ702) 1-3

ΑΓΟΡΑΖΩ ΣΤΟΚ ρουχισμού από κα­
ταστήματα και βιοτεχνίες. Τηλ. 
286.813 Κουνάλης.
(Δ700) 1-3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις - ΒΙΝΤΕΟ - Ραδιομαγνη- 
τόφωνα - Πικάπ ■ Στέρεο και απλά ■ το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 
253.714 ■ 253.745
(Δ696) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ πιάνου παραδίδει μα­
θήματα. Τηλ. 284.817
(Μ171) 1-5

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ Γαλλικών-Αγγλικών 
Ελληνικές και Λατινικές δακτυλογρα­
φήσεις. Επεξεργασία κειμένων σε η­
λεκτρονικό υπολογιστή. Τηλ. 284.737 
(Μ 187) 1-3

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα παρα­
δίδονται από καθηγήτρια με διδακτι­
κή πείρα, πρόσφατη μετεκπαίδευση 
στο εξωτερικό και πτυχίο Παν/μίου Α­
θήνας. Τηλ. 284.737
(Μ 186) 1-3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα. 
Τηλ. 226.942
(Μ 185) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
Παν/μίου Κρήτης με Φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει με μεγάλη υπευθυ­
νότητα Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία 
σε μαθητές Α’ και Δ’ Δέσμης Λυκείου 
και Γυμνασίου. Τιμές λογικές. Τηλ. 
289.168
(Μ157) 1-10

ΟΜΑΔΑ καθηγητών (Μαθηματικός- 
Φυσικός-Φιλόλογος) παραδίδουν όλα 
τα μαθήματα όλων των τάξεων. Άρι­
στη μεθοδικότητα. Εξασφαλισμένη ε­
πιτυχία. Τηλ. 232.757 ■ 241.662
(Μ 156) 1-7

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού Σχολείου. Πληρ. 
τηλ. 237.613 μετά τις 2μμ.
(Μ 167) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός και Κοι­
νωνική Λειτουργός με Φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου, μεμονωμένα ή σε γκρουπ. 
Τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 285.464
(Μ177) 1-4

ΕΜΠΕΙΡΗ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 
πρώην καθηγήτρια ιδιωτικού Λυκείου 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Λυκείου, Δέσμες με υπευθυ­
νότητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 239.345 
από 2μμ.-5μμ. και 241.462 ώρες κατα­
στημάτων.
(Μ176) 1-8

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγήτρια με μεγάλη 
Φροντιστηριακή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυ,υ μαθητές Ευμνασίου - Λυ­
κείου Δεομες στα μαθήματα της ειδι­
κότητάς της. Τηλ. 234.539
(Μ 175) 1-4
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ΛΕΣΧΗ Παγίδε θανάτου
Διά την κα Νομάρχη. 
Αξιότιμη κ. Νομάρχης. 

Θα πρέπει να γνωρίζετε α­
σφαλώς, τουλάχιστο στα βα­
σικά του σημεία ένα πολύ 
σοβαρό σκάνδαλο. Κάποιος 
κύριος, Πρόεδρος Κοινότη­
τας με σύζυγο στην ΕΛ.ΑΣ 
διατηρεί παράνομη χαρτο- 
παικτική Λέσχη στο Ηρά­
κλειο με καταστρεπτική 
επίδραση στην Κοινωνία σε 
αφάνταστο βαθμό και πολύ 
δυσάρεστες επιπτώσεις για 
τους κατοίκους της περιο­
χής. Υπάρχει έντονη έγγρα­
φη διαμαρτυρία από τους 
περίοικους της Λέσχης και α­
κόμη σχετική απόφαση της 
Δικαιοσύνης. Η Λέσχη, όμως, 
κατορθώνει να επιβιώνει χά­
ρις στην ανοχή και κάλυψη 
από μέρους ορισμένων... Ό­
πως αντιλαμβάνεσθε, η συνέ­
χιση λειτουργίας της 
αποτελεί τεράστια κοινωνική 
πρόκληση και ασφαλώς δεν 
συμφέρει και δεν τιμά καθό­
λου την σημερινή Κυβέρνη­
ση. Παρακαλείσθε, λοιπόν να 
ενεργήσετε αμέσως, μέσα 
στα πλαίσια της αρμοδιότη- 
τάς Σας στην οποία εμπίπτει 
το θέμα.

στον δοό ο ι ουονών
Διακινούμαι καθημερινά από τη 

Χερσόνησο στο Ηράκλειο και αντί- 
στρόφως και γίνομαι αυτόπτης μάρ­
τυρας τραγικών περιστατικών σε 
κάθε σημείο της Εθνικής Οδού και κυ­
ρίως στο τμήμα Γούρνες-Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Κομματιασμένα κορμιά 
συνανθρώπων μας μέσα σε διαλυμέ­
να αυτοκίνητα, άνθρωποι σπαρτα­
ρώντας να αφήνουν την τελευταία 
τους πνοή κ.λ.π.

Δεν υπάρχει σπιθαμή δρόμου στο 
τμήμα του θανάτου Γούρνες-Λιμάνι 
που να μην έχει ποτιστεί με αίμα ενό­
χων και αθώων. Ειδικά οι γέφυρες 
Γουβών, Αποσελέμη και Αναλήψεως, 
οι διασταυρώσεις Γόυβώνκαι Αναλή­
ψεως είναι κυριολεκτικά θανατερές 
παγίδες που έχει στήσει ο χάροντας.

Αναρωτιέμαι για το τι πρέπει να γί­
νει. Σε ποιον να καταλογίσουμε την 
κυρία ευθύνη; Στους οδηγούς ή στο 
δρόμο; Πιστεύω ότι στατιστικά θα α­
ποδειχτεί πως για τη συρροή τόσο

πολλών συμβάντων στο τμήμα του 
θανάτου δεν φταίνε αποκλειστικά οι 
οδηγοί αλλά και το πλάτος και η διάρ­
θρωση του δρόμου. Οι οδηγοί οδη­
γούν παντού ομοιόμορφα καλά ή 
αδέξια. Τώρα τί πρέπει να γίνει; Ν’αλ­
λάξουμε τη συμπεριφορά των οδη­
γών δεν είναι δυνατόν με την πειθώ 
Είναι θέμα χαρακτήρα, ιδιοσυγρα- 
σιας, κουλτούρας και ψυχοσύνθεσης 
καθενός. Να κατασκευάσουμε σε μια 
νύχτα καλύτερο δρόμο είναι αδύνα­
το. Να μείνουμε πάλι με σταυρωμένα 
χέρια βλέποντας σήμερα το ψυχορ- 
ραγημα του συνανθρώπου μας και 
αύριο άλλοι το δικό μας είναι άδικο 
και απάνθρωπο. Μακροπρόθεσμα το 
πρόβλημα πρέπει ν’ αντιμετωπιστεί 
με την κατασκευή του τμήματος αυ­
τού της εθνικής οδού που έχει μείνει 
έτσι δεκάδες χρόνια τώρα. Από αύριο 
κιόλας πρέπει να μπει στον προγραμ­
ματισμό, γιατί το 1992είναι κοντά και 
δεν μπορεί ένας δρόμος προδιαγρα­
φών της δεκαετίας του 1960 να σηκώ­
σει το κυκλοφοριακό βάρος του 
αύριο.

Να καθιερωθεί έλεγχος χρήσεως οι­
νοπνεύματος από τους οδηγούς σε 
καίρια σημεία της οδού. Να χαρακτη­
ριστεί με πινακίδα προειδοποιητική 
το τμήμα Γούρνες-Λιμανιού ως δρό- 
άος ιδιαίτερης επικινδυνότητας. Να 
τοποθετηθούν προειδοποιητικές πι­
νακίδες στα κρίσιμα σημεία του δρό­
μου, να γίνει διαγράμμιση σ’αυτά του 
καταστρώματος της οδού και ν’αστυ- 
νο^ονται με ιδιαίτερη αυστηρότη­
τα. Να γίνει τελικά μια σύσκεψη των 
αρμοδίων: Πολιτείας, Τροχαίας, ΔΕ- 
ΚΕ, παρόδιων Κοινοταρχών για την ε­
ξεύρεση λύσης.

Είναι άδικο να χάνονται τόσες ζω- 
ες. Η ζωή του ανθρώπου είναι ανεπα­
νάληπτη κι ανεξαγόραστη. Πόσες 
ζωές πρέπει να χαθούν για να κινη­
τοποιηθούν οι αρμόδιοι, για να μετρή- 
σουμε πόσες έχουν χαθεί μέχρι τώρα 
και να λογαριάσουμε πόσες πρέπει 
να χαθούν ακόμα.

*·.
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Με τιμή
Dr. I. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

_ Ιατρός

ΟΙ ΑΔΕΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΑ

Παράταση για ανανέωση 
των αδειών στα επαγγελματικά 
αλιευτικά σκάφη μέχρι τις 14 Δε­
κεμβρίου 1988 δόθηκε από το Λι­
μεναρχείο Ηρακλείου.

Οσοι από τους ιδιοκτήτες 
δεν ανανεώσουν την άδεια τους 
Μέχρι τις 14 του Δεκέμβρη, θα 
την χάσουν οριστικά. Η ανανέω­
ση θα γίνεται από την εποπτεία 
αλιείας.

Επίσης ανακοινώνεται από 
το Λιμεναρχείο ότι οι κυρώσεις 
σε περιπτώσεις χρησιμοποίησης 
αντικανονικών αλιευτικών εργα­
λείων ή σε περίπτωση αλιείας 
ψαριών, μικρότερου μεγέθους 
από του επιτρεπόμενου έχουν 
αυξηθεί. Εκτός από αυτές τις κυ­
ρώσεις επιτρέπεται και η κατά- 
σχέση των αλιευτικών 
εργαλείων.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­

κλείου οργανώνει διάλεξη την 
31η Οκτωβρίου 1988, ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 7.15’ μμ., στην αί- 
θουσά του της οδού Μονής 
Αγκαράθου 9, πλησίον Αγ Δη- 
μητρίου.

Θα μιλήσει η Ιατρός - Εκπαι- 
^Λυο?1ός^ΨυχογλωσσολόΥος κ- 
ΜΑΡΙΑ ΣΑΒΒΑΚΗ, Ερευνήτρια 
τουαΠανεπιστημίου Κρήτης με 

«Ειδικά προβλήματα στην ε­
φηβεία»
Η είσοδος είναι ελεύθερη.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Ελεος υπεύθυνοι. Σήμερα σκοτώ­
νονται κάποιοι. Αύριο μπορεί κι εσείς 
να δεχτείτε επίθεση, καθώς θα πηγαί­
νετε ήσυχοι και κανονικά με 60χ μ 
τη ν ωρα από μεθυσμένο ή κοιμώμενο 
οδηγό που αναπτύσσει 140χλμ. την 
ωρα για να προσπεράσει άλλους στο 
τμήμα του δρόμου που χωρά δύσκο­
λα ένα IX στο αριστερό κι άλλο ένα 
στο δεξιό ρεύμα κυκλοφορίας.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

μποντζωραου
ΕΒΑΝΣ 32
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Τηλ. 286336

Βραχυπρόθεσμα ν’ αντικαταστα- 
θει η διπλή διαχωριστική γραμμή με 

ισχυρούς μεταλλικούς πασσάλους σε 
πυκνή διάταξη που θα εμποδίζουν τις 
προσπεράσεις και θα καθιστούν ου­
σιαστικά μονόδρομο το κάθε ρεύμα 
κυκλοφορίας. Να διαπλατυνθεί ο 
δρόμος ■ όπου αυτό είναι δυνατόν ■ με 
την κατάργηση των ρείθρων και τη 
χρησιμοποίηση των παράλληλων α­
γροτικών δρόμων που τελικά δε χρη­
σιμοποιούνται, λόγω φυσικών 
εμποδίων, από τα βραδυκίνητα αγρο­
τικά μηχανήματα. Να τοποθετηθούν 
προστατευτικά στηρίγματα στις ά­
κρες του δρόμου, για να εμποδίζουν 
τις κατακρημνίσεις των οχημάτων.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ανάληψη Χερσονήσου

ΚΗΔΕΙΑ

χ . Ετών 87

ραστούν με τ°υς και φίλους να πα-

(Οικία: Δελημάρκου 16, Μποδοσάκιο)
Η συζυγος: Μαρία Ζερβίδου

α αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου και 

ωρα 8.00 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού, ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης 

ΜηΤέΡα<;·

ΡΟΥΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
■ΚΑΜΠΑΡΑΚΗ

και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν 
Ο σύζυγος: Βασίλειος Καμ-

Τα παιδιά: Αλέξανδρος - Νικόλίο? Καμπαράκης 

«νώ ΚαμπαρΧΗ9 'θ* Πανανιω^κη, Νίκος και Οε-

S Στέλλα Καμπαράκη.

^θασερβιριστεί καφές στα πέντε Φι (5Φ).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου και 

ωρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χοι- 
στού (Πατέλλες) υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γ^γιάο 
και θείας s

ΜΑΡΙΑΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 

να τιμήσουν τη μνήμη

Μαρ,'<°
Φια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο · 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της Ψυχής της λατρευτής μας μη- 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΑΣΤΡ. ΧΝΑΡΗ 
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Κούλα

(ώματάκηη r · Χνάρη, Μαρία και Γιώργος Man
Γερόλΐυπο^Λ^ "θ' ^apia Χνάρη’ ΚατεΡ(να και Ανδρέ- 
αδέλφι ·°ς’ Αρ'στοτέλΠς χνάρης, φωφώ Χνάρη.

ΧΠμ·: Καφές ^α’σα ανήψΐα’ °1 λοιποί συΥΥενείς. 
ΤΙ nr Ίρ0°φερθει σττΊν αίθουσα δεξιώσεων έναν-
_____ 'ρικ'Κ πύλης Νεκροταφείου.

Στην οδό Ταξιάρχου Μαρκο- 
πούλου δέσποζε επιβλητικό από 

I τις αρχές του 19ου αιώνα ένα κτί- 
I ριο που συνυπάρχει με την ιστο­
ί ρία της πόλης μας σε ηρωικούς 
I και πνευματικούς αγώνες. Τόπος 
I μαρτυρίου αλλά και τόπος που 
I στέγασε δεκαετίες ολόκληρες 
Ι τις προσδοκίες νέων ανθρώπων. 
I Κρητικόπουλα αλλά και ελληνό- 
I πουλά απ’ όλα τα μέρη της ελλη- 
I νικής γης ξεχύθηκαν απ’ εκεί να 
I διδάξουν τα γράμματα σ’ όλο τον 
ι ελληνικό χώρο. Η αναφορά φυ- 
I σικά αφορά στην παλιά Παιδα­

γωγική Ακαδημία Ηρακλείου το 
I Ανώτερο πνευματικό ίδρυμα του 
Ι νησιού ολόκληρες δεκαετίες.

Οι απόφοιτοι του 1948 ένιω- 
I σαν τΠν ανάγκη ύστερα από 40 ο­
ι λόκληρα χρόνια να ξαναβρεθούν 
Ι μαζί, ν’ αναπολήσουν τα παλιά 

να ξαναπούν τ’ αστεία τους, να 
σατυρίσουν καλόπιστα τους κα- 
θηγητές τους, να μιλήσουν για 
τα χρόνια που πέρασαν.

Και έδωσαν ραντεβού στις 
11, το πρωί της 21ης Οκτωβρίου 
στο παλιό τους σχολειό, που σή­
μερα στεγάζει ένα σύγχρονο δι­
δακτήριο, το 8ο δημοτικό 
Ηρακλείου.

Μια επιτροπή πρωτοβου­
λίας της εκδήλωσης είχε επιμε- 
ληθεί του προγράμματος και 
αποτελούσε συνάμα και την επι­
τροπή υποδοχής.

Ένας-ένα, δύο-δύο κατά- 
φθαναν πολύ συγκινημένοι οι πα­
λιοί σπουδαστές, ασπρομάλλη-

ΓΟΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ κι αυτός 
σπουδαστής του 1948 έκαμε το 
προσκλητήριο της Τάξης. Οι πα- 
ρόντες σηκωνόταν και καταχει­
ροκροτούμενοι χαιρετούσαν. Για 
τους απόντες διαβάζονταν τα 
γράμματα και τα τηλεγραφήμα- 
τα^^ένα ταμπλώ ήταν ταινίες

θούν και μπορεί κανείς να 
χαρακτηρίσει αυτές τις αφηγή­
σεις σαν σκυταλοδρομία αναμνή­
σεων. Δεν έλειψαν όμως και οι 
καθαρώς παιδαγωγικές συζητή­
σεις γύρω από τα σύγχρονα πο­
ρίσματα της παιδαγωγικής 
επιστήμης, τα προγράμματα το

ρο τρόπο και να θυμίζει πάντα 
και στην εκάστοτε νέα γενιά την 
προσφορά του Έλληνα δα­
σκάλου.

Η εφημερίδα μας που είχε 
την τύχη να παρακολουθήσει 
από υντά αυτό το προσκλητήριο 
ύστερα από 40 ολόκληρα χρόνια,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου διακη­

ρύσσει ότι: Γίνεται προφορική 
πλειοδοτική δημοπρασία για την 
εκρίσθωση του δικαιώματος το­
ποθέτησης με^αφωνικών εγκα­
ταστάσεων σε δρόμους της 
πόλης και μετάδοση εορταστικού 
προγράμματος τις μέρες των 
Χριστουγέννων και του Νέου 
Έτους.
Η δημοπρασία θα γίνει στο Δη­

μοτικό Κατάστημα Ηρακλείου 
στις 16/11/1988 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12-1 μμ. ενώπιον της αρ­
μόδιας επιτροπής δημοπρασιών 
του Δήμου.

Η Ομάδα Επικοινωνίας του Σώ­
ματος Ελληνίδων Οδηγών ξεκι- 
νώντας το πρόγραμμα της 
“Παιδιά με ειδικές ανάγκες» ΚΑ- 
ΛΕΙ όλες τις οργανώσεις και το 
κοινό του Ηρακλείου, σε μια σει­
ρά ομιλιών:
Στόχος μας είναι η πολύπλευρη 
ενημέρωση και ευαισθητοποίηση 
της κοινωνίας μας γύρω από το 
θέμα αυτό.
Εκπρόσωποι του ιατρικού, πα- 

ραιατρικού, εκπαιδευτικού κλά­
δου καθώς και φορέων κοινωνι­
κής πρόνοιας, προσεφέρθησαν 
ευχαρίστως να πλαισιώσουν και 
στηρίξουν την προσπάθειά μασ 
ως ομιλητές.
Οι ομιλι ες αφορούν τις παρα­

κάτω ενότητες:
ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ. 
Πότε ένα παιδί εντάσσεται στην 
ομάδα αυτή και ποιά τα πιθανά 
αίτια, οργανικά ή ψυχολογικά 
Διάγνωση - Πρόληψη.
— ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ: Ιατρι­
κές και κοινωνικές υπηρεσίες- 
παροχές στην Ελλάδα και ειδικό-

τέρα στην Κρήτη.
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ- 

Δυνατότητες θεραπείας - αποκα­
τάστασης που υπάρχουν, κατά 
περίπτωση.
— ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ ΜΕ ΕΙ­

ΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ: Η σχέση του 
ευρυτερου κοινωνικού συνόλου 
με το παιδί και την οικογένεια 
του. Κοινωνική προσφορά. Εθε­
λοντισμός.
Χώρος συνάντησης - ομιλιών εί­
ναι το Μελισσείδιο Κέντρο, Οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη αρ 13 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 7μμ ’ 
Η έναρξη του προγράμματος θα 
γίνει στις 2 Νοεμβρίου 1988. Το 
αναλυτικό πρόγραμμα καθώς και 
ot κατάλογος των ομιλιτών θα 
σας γνωστοποιηθούν μέσω του 
τοπικού Τύπου και ραδιοφώνου 
Επίσης έντυπο αναλυτικό πρό­

γραμμα και πληροφοριακό ση­
μείωμα θα διατίθεται στο 
Μελισσείδιο Κέντρο κατά την 
διάρκεια των ομιλιών.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
Ηράκλειο 14/10/1988

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ν. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΑΤΖΑΚΗ

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάροϋ 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

Οριο πρώτης προσφοράς ορίζε­
ται το ποσό των 750.000 δρχ. 
Οι ενδιαφερόμενοι για να γίνουν 

στη δτ1ΡοπΡασία, πρέπει: 
α) Να μην οφείλουν στο Δήμο, 
β) Να καταθέσουν εγγυητικά ε­

πιστολή μιας αναγνωρισμένης 
Τράπεζας, ποσού 75.000 δρχ 
Για τους όρους της δημοπρα­

σίας και περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Δημαρχιακής Επιτροπής του Δή- 
σο7’ο^όδια Ζωή ΔιλβόΤι Πηλ· 
227.280 εσωτ. 65).

Ηράκλειο 26/10/1988 I

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
7Η ΜΟΜΑ/ 3ο ΓΡΑΦΕΙΟ I

ΕΡΓΟ: Αποπεράτωση δρόμου 
προς Πατσά Ν. Ρεθύμνου.
^ΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή Τεχν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δημο­

πρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του Τιμολο­
γίου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85 για 
την ανάδειξη μειοδότη κατα­
σκευής του έργου: Αποπεράτω­
ση δρόμου προς Πατσό-Κατα- 
σκευή Τεχνικών Έργων Προϋπο­
λογισμού 3.000.000 δρχ.
Η Δημοπρασία θα γίνει την 8η 

Νοεμβρίου 1988 ημέρα Τρίτη και 
ωρα 12.00 (Λήξη) από αρμόδια ε- 

Οτα ΓΡθΦεία της 7ης 
ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δασκαλο-
,γιάννη.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικέ'ς επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π Α' 
τάξεως και πάνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
στο Νομό που εκτελείται το έρ­
γο και A, Β, Γ τάξεων λοιπών Νο­
μών όπως και οι κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων των ευρι­
σκομένων σε ισχύ που κατατάσ-
σονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την πα- 
Ραγρ. 9 του άρθρου 16 του Ν 
1418/84.
Επιχειρήσεις Γραμμένες στα Νο­

μαρχιακά Μητρώα σύμφωνα με 
το ΠΔ 472/ 85 (άρθρο 6).
Το έργά χρηματοδοτείται από 

πιστώσεις Δημοσίων επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής: 60.000 
δραχμές δηλαδή το 2% της 
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε γραμμάτιο του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και δα- 
TVMci εΥΥσήτική επιστολή του 
ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

παίρνουν τη Μελέτη και πληρο­
φορίες για τους σχετικούς όρους 
της Δημοπρασίας στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη η­
μέρα και ώρα.
Τα έξοδα για τη δημοσίευση της 
διακήρυξης καθώς και για κάθε 
επανάληψη της βαρύνουν τον α- 
νάδοχο.

Ηράκλειο Οκτώβριος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

Μαρία

Καφετζάκΐβ Μιχαήλ

^λαγακτίϊ ι,ι
■HP

ταύροι

Πετρά<·η$ Luu.

Καλου6οτσάκτ,5 Πανα$ Σακ€>Λαρίό·π5 Γεψϊ·

fevCupY^ 4^'

Ϊ1ερ€τζά<« '«n

I φορετικές διαστάσεις και κά- 
I ποιες ρυτίδες καθώς επίσης και 
I σοβαρές γιαγιάδες, καλοβαλμέ- 
I νες φυσικά, γλυκύτατες δασκά- 
I λες-συνταξιούχες οι παλιές πρό- 
I σχάρες συμμαθήτριες. Σε πολ- 
I λές περιπτώσεις η αναγνώριση 

δυσκόλεψε λίγο τα πράγματα μα 
πολύ σύντομα άρχιζαν οι αγκα­
λιές, τα επιφωνήματα, τα φιλιά, 
τα γέλια ανακατεμένα με 
δάκρυα.

Το διδακτικό προσωπικό του 
8ου, φιλόφρονα διάθεσε τη μεγά­
λη του αίθουσα και έλαβε μέρος 
και στην εκδήλωση. Σ’ αυτή, ό­
που είχαν αναρτηθεί δυο φωτο­
γραφίες του παλιού κτιρίου και 
στη μέση η φωτογραφία του 
Διευθυντή ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΠΟΥΡΛΩ- 
ΤΟΥ συγκεντρώθηκαν κατανυκτι- 
κά οι προσελθόντες. Ο αριθμός 
αυτών που έφτασαν από διάφο­
ρα μέρη της Ελλάδας ήταν ση­
μαντικός και τα γράμματα και τα 
τηλεγραφήματα όσων για σοβα­
ρούς Λόγους δεν μπόρεσαν νάλ- 
θουν πολύ θερμά.

Ο ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΚΑΡΦΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ παλιός συμμαθητής έκαμε 
μια όμορφη προσφώνηση και θύ- 
μισε στιγμές του 1948. Ο ΠΩΡ-

σκεπασμένες με τα ονόματα του 
διδακτικού προσωπικού που έχει 
φύγει σήμερα από το δικό μας 
κόσμο και των νεκρών συμμαθη­
τών. Έγινε προσκλητήριο και γι’ 
αυτούς και φόρο τιμής απέτιαν η 
ΚΑΤΙΝΑ ΚΑΨΑΛΑΚΗ και ο ΜΙΧΑ- 
ΛΗΣ ΦΑΝΟΥΡΓΙΑΚΗΣ απόφοιτοι 
κι αυτοί του 1948. Η τελετή αυτή, 
σεμνή και επιβλητική ήταν 
προϊόν των ηθικών αξιών με τις 
οποίες προικίζονται ο;Γ έλληνες 
δάσκαλοι. Μια σύντομη αναφορά 
και στο διδακτικό προσωπικό 
των Προτύπων Δημοτικών της 
Π.Α.Η αλλά και στο βοηθητικό 
προσωπικό και το υπηρετικό, ξα- 
νάφερε σε ζωντανή κίνηση την Α­
καδημία του 1948. Στη συνέχεια 
μοιράστηκε ένα κατάλογος με τις 
σημερινές διευθύνσεις όλων για 
τη δυνατότητα εξακολουθητικής 
επικοινωνίας και ακολούθησε μια 
χαρούμενη δεξίωση που έκλεισε 
την πρωινή αυτή εκδήλωση που 
άρχισε στις 11 με το καλωσόρι­
σμα των προσελθόντων από το 
Διευθυντή του φιλοξενούντος 
σχολείου κ. Ρασιδάκη.

Το απόγευμα το πέρασαν 
πάλι μαζί πίνοντας τον καφέ τους 
στο ΜΑΡΙΝΑ στο λιμάνι διηγού­
μενοι όσα μπορούσαν να θυμη-

καθηϊηΚς κοι anwirouc η s η _ 

θ^ΥΧΡ°νο πσιδί, συζητήσεις που 
αποδείκνυαν την αγάπη των δα­
σκάλων αυτών στο έργο τους και 
τουςΠίσΤη τ°υς στην αποστολΊ

Η ημέρα έκλεισε με κοινή 
συνεστίαση στο ρεστωράν του 
Ντορέ το βράδυ, όπου γλέντη­
σαν τραγούδησαν, τσούγκρισαν 
τα ποτήρια τους και ανταλλάγη- 
σαν ευχές. Εκεί αποφασίστηκε 
να υποβληθεί και πρόταση στους 
Συλλόγους των δασκάλων να ο­
ρίσουν μια μέρα του χρόνου 
«ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΔΑΣΚΑΛΟΥ» κατά 
την οποία όλοι, όσοι τουλάχιστον 
μπορούν, «εν νεργεία» ή συντα­
ξιούχοι, να μαζεύονται, να συνε­
ορτάζουν και να τιμούν τους 
νεκρούς τους.

, Η πρόταση αυτή που κατα­
ξιώνει οπωσδήποτε το δάσκαλο 
στο κοινωνικό σύνολο, ελπίζομε 
να υλοποιηθεί κατά τον καλύτε-

έζησε πραγματικές στιγμές συγ­
κίνησης και εύχεται στους από­
φοιτους του 1948 από την Πα(- 
δαγωγική Ακαδημία Ηρακλείου, 
να ζήσουν πολλά χρόνια και να 
επαναλάβουν πολλές φορές αυ­
τές τις συναντήσεις τους.

ΚΑΤΕΙΧΑΝ
ΥΠΝΩΤΙΚΑ 

ΧΑΠΙΑ
Απο άνδρες της Ασφάλειας 

συνελήφθησαν οι Κυριάκος Κυ· 
πραίος, 28 χρονών και Νικόλαος 
Πιτσουλάκης 20 χρονών, γιατί α­
πείλησαν με μαχαίρι τους αστυ­
φύλακες, όταν αυτοί τους έκαναν 
έλεγχο και βρήκαν στην κατοχή 
του πρώτου 6 δίσκια υπνοστεν- 
τόν, 10 δίσκια αρτάν και 1 γραμ- 
μάριο χασίς. ο δεύτερος 
ομολόγησε ότι έκανε χρήση χα- 
σίς πρόσφατα.

ΡΤ€
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτπο τοιι otf 
νοικτό διαγωνισμό υε το πύητηηΙης πΡοκΠΡυσσει α-

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ

κοδομικά και Α' ή Β ’ή °1 Γγια έΡΥα οι-

Μ.Ε.ΕΠ.. Α- ή εργασίες στο
τα° «“ν» ΥΡαφεία
σώπους μέχρι και την 10 11 Σ /ξθ^θδθ^Ρένους εκπρο- 
χιλιάδων (<000) (συν 16% Φ Π Α J π0σ°ύ τεσσάΡων 
κατατίθεται στη ίΖ / Π υπέρ του 0ΤΕ που θα
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ-ΔΙΑΦΟΡΑσετ?^^ ΕΣ0ΔΑ 
οδός Μινωταύρου ίο T°U °ΤΕ ΗΡπκλείου

------ ------- -------------- Ηράκλειο 19-10-1988

ποαγοοκοτηται

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ^

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ελκεπα Παράρτημα Ηρακλείου 

ανακοινώνει τη διοργάνωση σεμινα­
ρίου στο Ηράκλειο (Ξενοδοχείο Α- 
ςτορια) με θέμα:

«ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 
ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΤΟ σεμινάριο απευθύνεται σε στε- 
Ηέχη επιχειρήσεων και Οργανισμών 
που ασχολούνται με θέματα φορο­
λογίας εισοδήματος Νομικών 
Προσώπων.

Διάρκεια σεμιναρίου.- 34 ώρες.

Ημέρες και ώρες διεξαγωγής
Πέμπτη
Παρασκευή 
Σάββατο

Πέμπτη 
Παρασκευή 
Σάββατο

17/11/88
18/11/88
19/11/88

2^/11/88
25/11/88
26/11/88

17.00-21.00 
17.00-21.00 
09.00-14.00 
17.00-20.00 
17.00-21.00 
17.00-21.00 
09.00-14.00 
17.00-20.00

Δηλώσεις συμμετοχής και αναλυτι­
κό πρόγραμμα στα γραφεία του ΕΛ- 
ΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, 3ος όροφος - 
Τηλ. 280.574
Δικαίωμα συμμετοχής: 18.000

Ηράκλειο 25/10/1988
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ



ΠΑΤΡΙΣ

>*· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ομάδας».της

ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΤΗΣ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

Η

της

- ΜΕΤΑ την συνάντηση του κ. ΘΟΔΩΡΑ ΒΑΡΔΙ- 
I ΝΟΓΙΑΝΝΗ με τους Ηρακλειώτες

κτες που καλύπτουν το ρεπορτάζ του ΟΦΗ και τους 
εκδότες αθλητικών εφημερίδων της ^αι

| ψα ότι ο μεγαλομέτοχος του ΟΦΗ είναι ΚΡΗΤΙΚΟΣ και 
I ΟΜΙΛΙΤΗΣ. Αγαπάει με πάθος την Κρητη και τον Ο 
I μιλο - έτσι αποκαλούσαν τον ΟΦΗ όλοι οι παλαιοί οπα­

δοί του - τον οποίο θέλει να δει στο σαλόνι των μεγάλων 
του ποδοσφαίρου μας. Ο κ. Θόδωρος
δίνει στον ΟΦΗ, χωρίς να παίρνει. A«ka

-. του να βοηθήσει την ομάδα της Κρητης που βρίσκεται 
| στην μεγάλη ποδοσφαιρική Κατηγορία, στην Α Εθνική.

Ιίϊει τα πάντα και μάλιστα με τέτοια διακριτικότητα, που 
I αοωιΒάλω αν θα είχαν πολλοί το ψυχικό κουράγιο να ' ίηΤεφαρΐόσουν. Δίνει τα πάντα, χωρίς να έχε.αναμει- 
■ ξη στα Διοικητικά ή στα τεχνικά θέματα του ΟΦΗ. Και 
. αυτό το έχει αποδείξει πολλές φορές, ενω στην συναν- 
I τηση με τους δημοσιογράφους υπογράμμισε. «Ο κ. Κα 

ζανάκης δεν μπορεί να γίνει προπονητής, ούτε ο κ. 
Γκέραρντ να γίνει Ταμίας». Είπε και κάτι ακόμη: «Δεν 

. γνωρίζω παρά τρία από τα μέλη της Διοίκησης της ΠΑ 
I ΟΦΗ. Και δεν υπάρχει λόγος να τα γνωρίζω αφού η Διοί­

κηση είναι ελεύθερη να χαράζει μόνη της το πρόγραμμα

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΠΛΟΤΗΤΑ

•ΕΙΝΑΙ βέβαιο ότι ο 
κ. Θόδωρας Βαρδινογιάν- 
νης εντυπώσιασε τους συ­
νομιλητές του για την 
απλότητά του. Έθεσε τα 
θέματα του ΟΦΗ απλά 
και σταράτα. Σε καμιά 
περίπτωση δεν έδειξε έ­
παρση και κομπασμό, 
ενώ ποτέ δεν χρησιμοποί­
ησε τοΛ:γώ, αλλά έδωσε 
την εντύπωση ενός απλού 
ανθρώπου που απλά αγα­
πά τον ΟΦΗ και τον θέλει 
να «σπάζει» το ποδοσφαι­
ρικό κατεστημένο. Δεν 
δέχθηκε ακόμη ούτε την 
φιλοφρόνηση που του έκα­
νε συνάδελφος «χωρίς 
τους Βαρδινογιάννηδες ο 
ΟΦΗ δεν θα έφθανε ψη­
λά». Με ευγένεια την α- 
πέρριψε και παρατήρησε 
ότι «αν δεν ήταν οι Βαρδι- 
νογιάννηδες κάποιος άλ­
λος θα βρισκόταν».

ΜΕΓΑΛΟΣ ΠΑΡΑΓΩΝ

ΤΟ ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΕΙΟ

ΔΕΝ νοείται μεγάλη 
μία ομάδα αν δεν έχει - 
εκτός των άλλων- και τις 
απαραίτητες γηπεδικές εγ­
καταστάσεις. Αυτό το αν­
τιλαμβάνεται ο κ. Θ. Βαρ- 
δινογιάννης ο οποίος δή­
λωσε ότι το «Βαρδινογιάν- 
νειο Αθλητικό Κέντρο» 
στην περιοχή Σκαφιδαράς 
θα λειτουργήσει το ταχύτε­
ρο δυνατόν. Πώς μεταφρά­
ζεται αυτό; Οι Βαρδινογιά- 
ννηδες θα δώσουν τα χρή­
ματα που απαιτούνται για 
την ολοκλήρωση των έρ­
γων. Βέβαια εδώ πρέπει να 
πούμε ότι κάποιο χρέος έ­
χει και η Πολιτεία, που ό 
μως πολλές φορές το... 
ξεχνάει. Ευτυχώς που για 
τον ΟΦΗ υπάρχουν οι Βα- 
ρδινογιάννηδες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΗ συζήτηση που 
στην διάρκεια της συνάν­
τησης μίλησε και ο Πρόε­
δρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
Γιάννης Παπαματθαιάκης, 
ο οποίος με απλές γραμ­
μές αναφέρθηκε στους 
στόχους της ομάδας του 
και στις σχέσεις της Διοί­
κησης με τους εκπροσώ­
πους του Τύπου, 
σεμνότητα και η ορθότη­
τα των λόγων του προέ­
δρου της ΠΑΕ-ΟΦΗ ήταν 
τα κύρια χαρακτηριστικά 
της σύντομης ομιλίας του.

ΣΑΝ... ΑΡΡΑΒΩΝΙΑΣΜΕΝΟΙ

•ΔΥΟ πράγματα ο­
μολόγησε ο κ. Αρώνης, 
στο περιθώριο, φυσικά, 
της συνάντησης του κ. 
Βαρδινογιάννη με τους δη­
μοσιογράφους. Το πρώτο: 
«Και όταν ήμουν πρόε­
δρος στον Ηρόδοτο, αγα­
πούσα τον ΟΦΗ». Το δεύ­
τερο: «Είναι για μένα τιμή 

’ να έχω φίλο τον κ. Κώστα 
Ρεπανάκη, τον οποίο θεω­
ρώ σαν τον μεγαλύτερο 

' παράγοντα του ποδοσφαί­
ρου στην Κρήτη. Γι' αυτό 
εξάλλου έχω και την φω­
τογραφία του στο γραφείο 
μου».

•ΣΤΟ αεροπλάνο με το 
οποίο πήγαν οι δημοσιο­
γράφοι στην Αθήνα, ο Γε­
νικός Αρχηγός 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Μυριοκεφα- 
λιτάκης κάθισε δίπλα στον 
εκδότη του «Φουτ-Μπωλ» 
κ. Γιώργο Πετράκη. Μάλι­
στα συζητούσαν, σε όλη 
την διαδρομή, τόσο... γλυ­
κά, που κάποιος είπε ότι 
μοιάζουν σαν... αρραβω- 
νιασμένοι. Κάποιος συνά­
δελφος ζήτησε να αποθα­
νατίσουν φωτογραφικά 
την... σκηνή. Τις κινήσεις 
αντιλήφθηκε ο κ. Πετρά- 
κης, ο οποίος είπε: Αν δει 
μια ψυχή την φωτογραφία, 
θα σκάσει από το κακό 
της. Μερικοί κατάλαβαν τι 
εννοούσε, ενώ άλλοι όχι. 
Ο νοών νοείτω, όπως συ­
νηθίζει να γράφει και ο 
Γιώργος.

ΘΑ ΕΧΟΜΕ ΝΕΑ ΑΝΑΒΟΛΗ 7

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 

ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΟΠΩΣ πληροφορηθήκαμε, 
αργά χθές το βράδυ, την Κυ­
ριακή 30 Οκτωβρίου και ωρα 
11 π.μ., ο Γ.Γ.Α. κ. Δημητρης 
Σαρρής θα εγκαινιάσει το κλει­
στό γυμναστήριο της Αλικαρ­
νασσού, το οποίο είναι 
χωρητικότητας 380 καθημε- 
νων θεατών. Λόγω υποχρεώσε­
ων των αθλητών της δεν θα 
μπορέσει να έλθει η Εθνική ο­
μάδα Βόλεϊ, για φιλικό αγώνα 
την ημέρα των εγκαινίων. Δεν 
αποκλείεται να διεξαχθεί ένας 
απο τους αγώνες του πρωτα­
θλήματος Α Κατηγορίας Αν­
δρών Κρήτης.

ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΔΕΚΑ 
ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ 

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΤΑ ΓΟΡΤΥΝΙΑ 88

ΑΥΡΙΟ Παρασκευή 28η Ο­
κτωβρίου θα διεξαχθούν στην 
Κοινότητα Αγίων Δέκα οι λαϊκοί 
περιφερειακοί αθλητικοί αγώνες 
με την ονομασία «Γορτύνια 
1988».

ΤΟΥΣ αγώνες διοργανωνει 
για πέμπτη συνεχή χρονιά ο Πο­
λιτιστικός Σύλλογος Αγίων Δέκα.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΗΣ Γ.Ε.Η.

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ Α' ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΔΥΟ προπονήσεις θα κά­
νουν σήμερα οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ (πρωΐ και απόγευμα), 
υπό την καθοδήγηση των κ.κ. 
Βασιλείου και Γκέραρντ, αφού 
ο κ. Γκέραρντ αναχώρησε στο 
εξωτερικό και θα επιστρέφει 
την Δευτέρα.

ΧΘΕΣ οι παίκτες του ΟΦΗ 
είχαν ρεπό. Αύριο θα προπονη­
θούν μόνο απόγευμα, το Σάβ­
βατο μόνο πρωί και την 
Κυριακή θα έχουν ρεπό, αφού 
όπως είναι γνωστό δεν θα γί­
νουν αγώνες για το πρωτάθλη­
μα Α’ Εθνικής λόγω του αγώνα 
της Εθνικής Ελλάδας με την 
αντίστοιχη της Ρουμανίας, στο

γία απέχουν μόνο πέντε βαθ­
μούς άπο τους ουραγούς.

ΣΤΗΝ βαθμολογία, μετά 
την 6η αγωνιστική, τρεις ομά­
δες έχουν απο 8 βαθμούς, πέν­
τε απο 7, τέσσερις απο 6, δύο 
απο 4 και δύο ομάδες απο 3 
βαθμούς.

ΘΕΤΙΚΟ συντελεστή τερ­
μάτων έχουν οκτώ ομάδες, αρ­
νητικό πέντε, ενώ τρεις έχουν 
σημειώσει τόσα τέρματα όσα έ­
χουν δεχθεί. Ο ΟΦΗ είναι στις 
ομάδες με θετικό συντελεστή 
(έχει σημειώσει ένα τέρμα πε­
ρισσότερο, απο όσα έχει

δεχθεί).
ΤΙΣ καλύτερες επιθέσεις έ­

χουν ο Ολυμπιακός και ο Ηρα­
κλής με 11 γκολ και ακολουθεί 
η επίθεση του ΟΦΗ με 10 γκολ. 
Χειρότερες επιθέσεις της Καλα­
μαριάς και του Πανιωνίου, που 
Οχουν σημειώσει απο 3 γκολ.

ΚΑΛΥΤΕΡΗ άμυνα του 
Αρη, που έχει δεχθεί ενα μόνο 

γκολ και ακολουθούν της ΑΕΚ 
(με 3), της Λάρισας και της Δό­
ξας (με 4). Χειρότερη η άμυνα 
της Καλαμαριάς που έχει δεχθεί 
13 γκολ και του Ηρακλή με 11 
γκολ.

ΠΟΛΥΣΕΛΙΔΗ έκθεση με εκτιμήσεις για τον συσχετισμό 
των πολιτικών δυνάμεων στον χώρο της Κρητης αλ­
λά και συγκεκριμένες προτάσεις για το τι πρεπε να γίνει και ηόι? άτομα ενδείκνυνται να χρησιμοποιηθούν στις ε- 

ίίκε^νες εκλογές έχει φτάσει μαθαίνω στα χέρια του 
Πρωθυπουργού μέσω του Διευθυντή του πολίτικου γρα 
Η έ'κθεσ^μεβ'άση τις αποκλειστικές πληροφορίεςτης στή­
λης ζητήθηκε από τον ίδιο τον πρωθυπουργόψε τον οπο 
η συντάκτης της έκθεσης συναντήθηκε δυο εβδομάδες 
ποιν την αναχώρηση του κ. παπανδρέου για το Λονδίνο.

Ρ Λεπτομέρειες δεν πρόκειται φυσικά να αναφερθουν 
αλλά ούτε και το όνομα του συντάκτη να αηοκαλυΦθ^ 
Αυτός (ο συντάκτης) είναι σήμερα μακραν της ενεργού α 
νάμειξης στην πολιτική, έχει συνδεθεί με τον ηΡθεδΡΟ του 
ΠΑΣΟΚ με ισχυρή προσωπική φιλία απο την εποχή της Ε 
νωσης κέντρου και σήμερα αγωνιά για εξέλιξη της πολιτι- 
Ας αναμένουμε'λοιπόν το... διά ταύτα... αφού εξάλλου δεν 
θα καθυστερήσουν οι όποιες εξελίξεις.

* * *

Αποφασίστηκαν από το ΔΣ της 
ΓΕΗ την 24-10-88 τα παρακάτω: 
1.- Απευθύνει δημόσια συγχαρη­
τήρια στην αθλήτρια της ξιφα­
σκίας Μαρία Γεωργιλαδάκη 
(πρωταθλήτρια στο Φλερε) για 
την εισαγωγή της στα ΤΕΦΑΑ και 
της εύχεται καλή επιτυχία σ τους 
αγώνες με την Εθνική που θα γί­
νουν στην Ουγγαρία σήμερα.
2 .- Την Δευτέρα 31-10-88 το ΔΣ 

θα πραγματοποιήσει επίσκεψη 
στην Πόμπια για να συνεργαστεί 
με τον προπονητή ξιφασκίας κ. 
Σπυριδάκη και να επικοινωνήσει 
με τους αθλητές και αθλήτριες.
3 .- Αποστέ λει έγγραφο διαμαρ­
τυρίας προς την ΤΕ/ΕΟΠΕ για 
την απαράδεκτη καθυστέρηση 
καταβολής των χρημάτων μετα­
κίνησης των αγώνων Βόλεϊ της 
περυσινής περιόδου.
4 .- Η Ανδ ική ομάδα βόλεϊ θα 

συμμετάσχει στο διοργανούμενο 
τουρνουά που θα γίνει στα Χανιά 
28-30/10/88.
5 .- Να συμμετάσχουν αθλητές 

της στους διοργανούμενους α­
γώνες στίβου παμπαίδων παγκο- 
ρασίδων το Σάββατο 29-10-88 
στο Στάδιο Ελευθερίας.

Βουκουρέστι, για τα προκριμα­
τικά του παγκοσμίου Κυπέλλου 
του 1990.

Η ΔΙΑΚΟΠΗ αυτή οπωσ­
δήποτε είναι πολύ καλή για τον 
ΟΦΗ, αφού θα υπάρξει ο απα­
ραίτητος χρόνος για να αποθε- 
ραπευθούν ορισμένοι απο τους 
τραυματίες.

Η ΔΙΑΚΟΠΗ δίνει και σε 
μας την ευκαιρία να δώσομε ο­
ρισμένα στατιστικά στοιχεία 
απο τους μέχρι τώρα αγώνες 
του πρωταθλήματος Α Ε­
θνικής.

ΜΕΧΡΙ τώρα έχουν γίνει 
τα ματς και της 6ης αγωνιστι­
κής, αλλά κανείς δεν μπορεί να 
μιλήσει με σιγουριά ποιές είναι 
οι ομάδες που θα ξεφύγουν, για 
να διεκδικήσουν κάποιο τίτλο 
(μια θέση στην Ευρώπη) ή ποιές 

θα δώσουν την «μάχη» για να 
αποφύγουν τον υποβιβασμό. 
Και αυτό γιατί οι ομάδες που

Απο το Κύπελλο Ερασιτεχνών

0 ΕΘΝΙΚΟΣ ΜΕ 3-2 
ΑΠΕΚΛΕΙΣΕ ΤΟΝ ΠΑΝΟΜ

Καμικάζι ο Εθνικός κέρδισε 
χθές με 3-2 -στην παράταση δια­
μορφώθηκε το τελικό σκορ-τον 
ΠΑΝΟΜ και πέρασε έτσι στον ε­
πόμενο γύρο του Κυπέλλου Ερα­
σιτεχνικών ομάδων της δύναμης 
της ΕΠΣΗ. Οι λιγοστοί φίλαθλοι 
που αψήφησαν το κρύο και πή­
γαν στο ματς παρακολούθησαν 
ένα θαυμάσιο ποδοσφαιρικό θέ­
αμα απο τις δυο ομάδες με αρκε­
τές εναλαγές στο σκορ και 
φυσικά πέντε γκολ. Ο γηπεδού- 
χος Εθνικός στο α' ημίχρονο αλ­
λά και στην παράταση είχε την 
υπεροχή όμως στο τελευταίο 
γκολ που πέτυχε φάνηκε τυχε­
ρός αφού ήταν προσφορά του 
τερματοφύλακα Μαθιουδάκη.

Τόσο στο α' ημίχρονο όσο

και στην παράταση η ομάδα του 
Ηρακλείου έπαιξε σωστό ποδό­
σφαιρο και είχε σαν διακριθέντες 
τους Φραγκιαδάκη, Λυριτζή και
Γκεο.

Ο ΠΑΝΟΜ ξεκίνησε τον α­
γώνα μουδιασμένα ενώ στο β' η­
μίχρονο ήταν κυρίαρχος του 
παιχνιδιού. Οι παίκτες του έπαι­
ξαν προγραμματισμένα έχοντας 
σαν κύριο χαρακτηριστικό του ς 
το πολύ καλό ενα-δύο. Το ότι έ­
χασαν την πρόκριση στην παρά­
ταση θεωρείται αδικία. Η ομάδα 
των Μαλίων είχε σαν διακριθέν- 
τες τους Κουλούρα, Βεργέτη και

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟ 

ΓΚΡΟΥΠ ΤΟΥ ΚΟΗ 

ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ

Γκρουπ κολυμβηπκό για με­
γάλους οργανώνει ο ΚΟΗ το ο­
ποίο δα λειτουργεί καθημερινό 
από 7-8μμ. Όσοι ενδιαφέρονται 
μπορούν να πάρουν πληροφορίες 
από το τηλέφωνο 250.666.

Προαγεται πιθανότατα στον 
βαθμό του Αστυνομικού 
Διευθυντή ο μέχρι σήμερα υ­

ποδιευθυντής της Αστυνομι­
κής Διεύθυνσης Ηρακλείου κ. 
Δημ. Τσατσανιάς. Αν και ο κ. 
Τσατσανιάς είχε σύντομο πέ­
ρασμα από το Ηράκλειο (τώρα 
μετατίθεται) εκτιμήθηκε ιδιαί­
τερα για το ήθος και τις ικανό- 
τητές του. Υπήρξε ο 
ασυμβίβαστος σε θέματα αρ- ρ 
χών αλλά και ευγενής στην yu- 
χή χαρακτηριστικό που προσ­
διορίζει την ολοκληρωμένη 
προσωπικότητά του.
Η στήλη πιστεύει ότι η Αστυνομική Διεύθυνση Ηράκλειου 
χάνει ένα άριστο αξιωματικό και ένα ακέραιο άνθρωπο.

* * *

Ί ■ την Δευτέρα το βράδυ, η εταιρείο nEPBOA0pAI<,HJAF ε 
b /ίηηνάνωσε nooc τιμή των αποχωρήσαντων από την ενερ \

J —SSS *J διδάξουν και να καλλιεργήσουν τον αθλητισμόΈμεις οπο κ

J του κα?ευχήθηκε"με τη σε,ρά του να υπάρξει συνέχεια σε J

5 !5 ΑνωΧ Μονό. IJ ηης Δραυητινός. «“XSSTXii '

\ iiSNA^KON/NO, ΓΕΠΡΠΑΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ. ΜΑΝΙΛΑΚΗ Κ
Σκοινί'NO ΡΑΠΤΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ

ΛΤ Ή jSt λ.

Πογκαδάκη.
Η ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ 

ΤΟΥ ΣΚΟΡ
Στο 40' ο Ματθάίου με κον­

τινό σουτ μετά απο κόρνερ του 
Κορωνάκη έκανε το 1-0. Στο 47’ 
ο Χατζηνικολάου κτύπησε έμμε­
σο φάουλ η μπάλα βρήκε το ορι­
ζόντιο δοκάρι πήγε στον Πετρά 
ο οποίος την γύρισε και ο Βεργέ- 
της ισοφάρισε σε 1-1. Στο 65 κε­

φαλιά του Παγκαδάκη απέκρου- 
σε εύκολα ο Κοκόλης. Ο παίκτης 
του ΠΑΝΟΜ ήταν μόνος του. 
Στο 72' μετά απο λάθος του Δε- 
τοράκη ο Μεντίζης πήρε την μπά­
λα και τροφοδότησε τον αμα­
ρκάριστο Λυριτζή ο οποίος μπή­
κε μόνος του μέσα στην μικρή πε­
ριοχή και έκανε το 2-1. Στο 74 ο 
ΣκοιΛΑίίης μετά απο αλλεπάλλη­
λα σουτ τον ισοφάρισε σε 2-2. 
Στο 104’ ο Χατζηνικολάου απο 
δεξιά σούταρε στην κλειστή γω­
νία τον Μαθιουδάκη ο οποίος έ­
πεσε αλλά η μπάλα πέρασε μέσα 
απο τα χέρια του. Το 3-2 και η 
πρόκριση συνάμα για τον Εθνικό 
ήταν πια γεγονός. Στο 112' φα- 
ουλ Χατζησπύρου ο Κοκόλης α- 
πέκρουσε εντυπωσιακά σε 
κόρνερ. Πολύ καλή η διαιτησία 
του κ. Καλογιαννάκη. Έδειξε κί­
τρινη κάρτα στους Μεντίζη και 
Ματθαίου.

Εθνικός: Κοκόλης, Δαμιανά- 
κης, Ηλιού, Φραγκιαδάκης, Ματ­
θαίου, Καταρτζής (58'Ταβλαδω- 
ράκης), Λυριτζής, Κορωνάκης 
(69' Χατζηνικολάου), Μεντίζης, 
Γκέος, Τσαμούσης.

ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκης, 
Ρουσάκης, Δετοράκης, Χατζη­
σπύρου, Κουλούρας, Πετράς (69 
Παπαδάκης), Αργυράκης, Βλα­
στός, Σκουλούδης, Βεργέτης, 
Παγκαδάκης.

Αντώνης Παπουτσάκης

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ φωτισμένου ηγέτη της τοπικής Αυτοδιοικη 
σης χαρακτήρισε χθες ο Δήμαρχος Ηράκλειου κ. κα- 
οέλλης τον πρόεδρο της κοινότητας Τυλίσσου κ. Σταύρο 

χαλκιαδάκη. 0 χαρακτηρισμός διατυπώθηκε με την ευκαι­
ρία των επίσημων εγκαινίων της γεώτρησης Τυλίσσου η ο- 
ποία βοηθά στην λύση ενός από τα σημαντικότερα 
πηηβλήυατα που αντιμετωπίζει η πόλη. Μήπως όμως θα "Sv προΐξό™ρο να βοηθήαε, «α. ο Δήμος ΗροκηΜο 
στην eninuon ενός των προβλημάτων nou 
η κοινότης Τυλίσσου; Οχι για άλλον λόγο αλλά για να κα 
ταρριφθεί και η άπομη περί ιμπεριαλιστικής αντιμετώπι­
σης των άλλων.

Ταβέρνα «ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Έναρξη περίοδον

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28-10-88.
Κάθε βράδυ συντροφιά σας, 

υε τον Γιώργο Μουκίδη κιθάρα ■ τραγούδι, τον Γιωρ- 
γάκη στο μπουζούκι και Γιάννη Τζωρτζάκη στα ντραμς.

Ρεζερβέ: 228920 ■ 223182.

ΘΥΜΗΣΟΥ
ψηφίζουν®

• ΓΙΑ την Κυριακή 30 Οκτωβρίου έχουν προγραμ- 
ΜΖιτίπθΗ τα ενκαίνια του κλειστού γυμναστήριου της KXS* ό,, δεν έχε. εκδοθε< - τον- 
λάχιστον μέχρι την στιγμή που γράφονται οι γραμμές 
αυτές - κάποια επίσημη ανακοίνωση που να av“^Pei 
την ημέρα και ώρα των εγκαινίων, ανησυχούμε μήπως 
έϊομε Λ. νέα αναβολή! Κα. τους φόβους μας γ.α κ - 
θσνή αναβολή ενισχύει η πληροφορία που έχομε, συμμε την^πόία μέχρ. χθες το μεσημέρ. δεν ε.χαν 
τοποθετηθεί ο. μπασκέτες. Εντός της ημέρας αψου στη 
συνέχεια μεσολαβούν αργίες μέχρι την Δευτέρα, οι αρ­
μόδιοι θα πρέπει να εκδώσουν μια ανακοίνωση με την 
οποία να ενημερώνουν τους φίλαθλους σχετικά με το 
πότε ακριβώς θα γίνουν τα εγκαίνια του κλειστού γυ­
μναστηρίου της Αλικαρνασσού.

waeaAAmA®»
I ΣΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

Εκπαιδευτικό δίτερμα 
στον Ηρόδοτο με 6 γκολ 4-0

Χουδέτσι-Θέρισσος Δεν έγινε

Πάρτηρα-Ερ.ΟΦΗ 
ΑΟΤ-Αστυράκι

ΤΑ ΑΛΛΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες του 
Κυπέλλου σημειώθηκαν τα εξής

ΤΗΝ τεχνική ηγεσία του 
Διαγόρα Ανώπολης ανέλαβε 
ο κ Μίμης Μελαχροινός.

αποτελέσματα:
Ελπίδες-ΟΦΑΜ4-5 (στα πέναλτυ)

1-2

ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΟΣ

ο μοναδικός που λειτουργεί στην Κρήτη

1. ΚΛΙΝΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ: Υπεύθυνος Ιατρός:

Ιίθ«νντ|ς
ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

2. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ: Υπεύθυνος Ιατρός:

Α,ντώντις 1ΝιχοΧίχν^>τ|ς
ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

Ο κ, ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΟΣ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 

ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΟΡΑ

ο κ. ΤΑΤΙΔΗΣ 
ΕΔΙΩΞΕ ΧΘΕΣ 

ΤΟΝ ΓΡΕΒΕΖΑΚΗ
«Αν θέλεις να παίξεις μπάλα 

πρέπει να κάνεις τέσσερις προ­
πονήσεις την εβδομάδα και να 
έρχεσαι νωρίς για προπόνηση, 
όχι πέντε παρά πέντε ενώ αρχί­
ζουμε 3.30μμ».

Αυτό είπε χθες ο προπονη­
τής του Εργοτέλη κ. Γ. Τατίδης 
στον Γρεβεζάκη τον οποίο και έ­
διωξε από την χθεσινή προπόνη­
ση η οποία ήταν διάρκειας μιας 
περίπου ώρας (λόγω της παράτα­
σης που είχε ο αγώνας Κυπέλλου
Εθνικού-ΠΑΝΟΜ) και απουσία- 
ζαν οι Φραγκιαδάκης (τραυμα­
τίας) Νιόπλιας, Μαμάκας, 
Καρέλλης που είχαν άδεια από 
τον προπονητή τους.

ΛΟΓΩ δυσμενών καιρικών 
συνθηκών ο προπονητής του Η­
ροδότου κ. Χρ. Ζαντέρογλου άλ­
λαξε το πρόγραμμα προπόνησης 
των παικτών της ομάδας του. Ε­
τσι αντί για προπόνηση στο χόρ­
το, έγινε εκπαιδευτικό δίτερμα 
στο βοηθητικό γήπεδο, διάρ­
κειας μίας ώρας και τριάντα 
λεπτών.

ΣΤΟ δίτερμα, το οποίο διέ- 
κοπτε ο κ. Ζαντέρογλου για να 
κάνει συστάσεις στους παίκτες 
του και να διορθώνει τα λάθη 
τους, οι «κίτρινοι» κέρδισαν τους 
«μπλε» με 4-2. Για τους νικητές 
δύο τέρματα πέτυχε ο Λάμπρου 
και από ένα οι Ασλάνης και Κοι- 
λιάρας, ενώ για τους ηττημένους 
σκόραραν οι Φασουλάκης και 
Σπανός.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ ο Μανιός, 
που εξακολουθεί να έχει πρόβλη­
μα τραυματισμού και οι στρατευ- 
μένοι Αγαπητός και Τσιράκος.

ΣΗΜΕΡΑ στις 3μ.μ. οι ποδο­
σφαιριστές του Ηροδότου θα 
προπονηθούν στο κυρίως γήπε-

δο, αν φυσικά το επιτρέψουν οι 
καιρικές συνθήκες

ΤΜΗΜΑ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΚΤΙΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ ΚΕΝΤΡΟ 229.61 2

Διανομή πετρελαίου 
κατ’ οίκον.

ΓΕΩΡΓ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ.: 230.602

α) ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΥΡΟΕΙΔΗ: Τ3, Τ4, TSH, RT3U, 

ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ κ.λ.π
β) ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ & ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗΣ:

Προλακτίνη, PRG, FSH, LH, Ε2, β-HCG κ.λ.π


